

Handbuch

1WorldSync Approval (enthält Digital Asset Management) Release 25.05, Version 01

veröffentlicht: 12.05.2025



Über 1WorldSync

1WorldSync, der Marktführer im Bereich Product Content Orchestration, vereinfacht die Erstellung und Verteilung von wirkungsvollen Inhalten, die überall dort, wo Handel betrieben wird, präzise, konsistent und relevant sind. Unsere Kunden verkürzen die Zeit bis zur Markteinführung um bis zu 75 %, erhöhen die Umsätze um 32 % und reduzieren Fehler um 68 %. Treten Sie dem führenden Commerce

Netzwerk bei, das 85 % der weltweit führenden Marken und Einzelhändler Zugang zu den aktuellen, vollständigen, lokalen und globalen Produktinformationen bietet. Besuchen Sie 1WorldSync.com.



Nutzungsbedingungen, Haftungsfreistellung

Dieses Dokument (im Folgenden "Material") steht im alleinigen Eigentum der 1WorldSync GmbH. Für die Zwecke dieser Nutzungsbedingungen räumt die 1WorldSync GmbH ihren Kunden, Partnern oder sonstigen interessierten Dritten (im Folgenden "Nutzer") das unentgeltliche, nicht ausschließliche, nicht übertragbare, zeitlich und räumlich unbeschränkte Recht ein, das Material für eigene Zwecke in dem unten genannten Umfang zu nutzen. Der Nutzer ist nicht berechtigt, das Material zu verändern, zu vervielfältigen, zu übersetzen oder zum Zwecke des Weiterverkaufs, der Untervermietung, der Veröffentlichung, der Vorführung oder des Vortrags zu nutzen. Das Material kann urheberrechtlich geschützte Marken oder Logos enthalten, die der Nutzer nicht ohne die Genehmigung des Urheberrechtsinhabers reproduzieren darf. Jede Nutzung des Materials innerhalb der oben beschriebenen Grenzen muss den Vermerk "© 1WorldSync GmbH" enthalten. Soweit die 1WorldSync GmbH aufgrund eines entgeltlichen Vertrages mit dem Nutzer zur Bereitstellung des Materials verpflichtet ist, gelten die in dem jeweiligen Vertrag festgelegten Haftungsregelungen auch für die Nutzung des Materials. In allen anderen Fällen stellt die 1WorldSync GmbH das Material trotz größtmöglicher Sorgfalt bei der Erstellung als reine Gefälligkeit zur Verfügung und haftet für den Inhalt nur nach Maßgabe der §§ 516 ff. BGB. Soweit die 1WorldSync GmbH nicht aufgrund eines entgeltlichen Vertrages mit dem Nutzer zur Bereitstellung des Materials verpflichtet ist, können daher aus dem Material keine Rechte gegen die 1WorldSync GmbH abgeleitet werden. Insbesondere übernimmt 1WorldSync GmbH keine Haftung für die Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität des Materials. Der Nutzer ist allein für die Auswahl und Nutzung der Inhalte verantwortlich und ist sich bewusst, dass das Material einer ständigen Weiterentwicklung unterliegt. Die vorstehenden Regelungen gelten auch zugunsten der gesetzlichen Vertreter und Erfüllungsgehilfen der 1WorldSync GmbH.

Impressum

1WorldSync GmbH Gustav-Heinemann-Ufer 72b, 50968 Köln T +49 221 93373 0 F +49 221 93373 199 info@1worldsync.com Vertreten durch Stephan Bieringa

Verantwortlich für den Inhalt: Moritz Hoffmann, 1WorldSync GmbH, Gustav-Heinemann-Ufer 72b, 50968 Köln Handelsregister: Amtsgericht Köln HRB 45457 Umsatzsteuer-ID: Umsatzsteuer-Identifikationsnummer gemäß §27a Umsatzsteuergesetz: DE22 4602462 Aufsichtsbehörde: Amtsgericht Köln



Inhaltsverzeichnis

Nutzungsbedingungen, Haftungsfreistellung	2
Impressum	2
Inhaltsverzeichnis	3
Einleitung (Release 25.05)	7
Struktur der Online Hilfe	8
Systemanforderungen	9
Grundlagen - Benutzeroberfläche	9
Anmelden	9
Abmelden	10
Passwort vergessen	10
Dashboard	11
Suche	12
Sprache und Zeitzone der Benutzeroberfläche einstellen	12
Menüstruktur	13
Struktur der Benutzeroberfläche	13
Artikel Suchen und Finden	14
Eine Suche ausführen	16
Artikel Finden mit der Artikelsuche	16
Artikel Finden mit dem Status Filter	17
Artikel Finden mit der Funktion "Textsuche"	17
Artikel Finden mit der Erweiterten Suchfunktion	19
Suchkriterien Definieren für eine Erweiterte Suche	19
Erweiterte Asset Suche	21
Artikel Finden mit Filtern	23
Einen Filter Erstellen	23
Ein Suchprofil Ändern	24
Ein Suchprofil Löschen	24
Arbeiten mit der Objektliste	26
Ergebnisse Sortieren	26
Objektliste Durchblättern	26
Anordnen der Spalten	27
Hervorheben von Datensätzen	28

1 WORLD SYNC

Herunterladen der Trefferliste	28
Artikel-Detailansicht	29
Ausgefüllte Attribute Schalter	30
Artikelhierarchie	31
Artikelhistorie	32
Digitale Anlagen in 1WorldSync approval	32
Anzeige von Digital Assets in approval	34
Filtern nach Digitalen Anlagen	34
Validierung Digitaler Anlagen	35
Öffentlicher Katalog	36
Module in der Trefferliste des öffentlichen Katalogs	37
Werkzeugleiste in der Trefferliste des öffentlichen Katalogs	37
Artikelansicht	38
Anlegen einer Subskription im öffentlichen Katalog	38
Ansicht Artikelhistorie	40
Attributfinder	40
Hierarchien	41
Export von Artikeldaten in eine PDF-, CSV- oder Excel Datei	42
Benutzerdefinierter Excel-Export	43
Händlerkatalog	44
Aufgabenliste	45
Aufgabe ignorieren	45
Externe Objektliste	46
Download von Artikeln	46
Antworten auf Artikeldaten	46
Synchronisieren von Artikeldaten	47
Anfrage auf eine Überprüfung durch den Datenlieferanten	50
Ablehnen von Artikeln (Reject)	51
Reaktivieren von Artikeln	52
PUB-SUB match	53
Subskriptionsliste	54
Suchen von Subskriptionen	55
Subskriptionen Anlegen	55
Massen-Subskriptionen	57

1 WORLD SYNC

Regeln für die CSV-Datei	58
Artikel Re-Export	58
Löschen von Subskriptionen	59
Artikel Anzeigen gemäß Subskriptions Match	59
Liste der veröffentlichenden Lieferanten	60
Validierung von Artikeldaten	61
Ablauf der Validierung	62
Ausgehende CIN-Nachricht mit Data Quality Bewertung	63
Liste möglicher Werte	63
Zeitzonen	64
Anhang	65
GDSN-Nachrichten	65
Abbildungsverzeichnis	67
Änderungsverzeichnis	68



Über 1WorldSync

1WorldSync, der Marktführer im Bereich Product Content Orchestration, vereinfacht die Erstellung und Verteilung von wirkungsvollen Inhalten, die überall dort, wo Handel betrieben wird, präzise, konsistent und relevant sind. Unsere Kunden verkürzen die Zeit bis zur Markteinführung um bis zu 75 %, erhöhen die Umsätze um 32 % und reduzieren Fehler um 68 %. Treten Sie dem führenden Commerce

Netzwerk bei, das 85 % der weltweit führenden Marken und Einzelhändler Zugang zu den aktuellen, vollständigen, lokalen und globalen Produktinformationen bietet. Besuchen Sie 1WorldSync.com.



Einleitung (Release 25.05)

1WorldSync approval ist eine Web-Anwendung in der Händler Artikeldaten überprüfen, suchen und abonnieren können, um sie über jeden GDSN zertifizierten Datenpool zu erhalten. 1WorldSync approval ermöglicht den Händlern Herstellerdaten zu speichern, zu kontrollieren, zu validieren und darauf zu antworten.

1WorldSync approval fungiert auch als Datenempfänger für den Händler und ermöglicht so neue oder geänderte Daten mit den internen Systemen zu synchronisieren, zu akzeptieren oder abzulehnen. 1WorldSync approval besteht aus mehreren Modulen einem Web-Katalog, einer Artikelliste, einer Aufgabenliste und der Subskriptions-Benutzeroberfläche.

Die Benutzeroberfläche der Anwendung kann nach Kundenanforderung angepasst werden. Dies kann zur Folge haben, dass in diesem Dokument beschriebene Funktionen in einzelnen Modulen auf Ihrer Benutzeroberfläche nicht verfügbar sind.

Die Anwendung bietet die folgenden Funktionen an:

- Suche nach Artikeln
- Herunterladen von Artikeln im Excel- oder pdf-Format
- Ansicht der Artikelhistorie
- Subskriptionsliste, um Abonnements online zu erstellen

1WorldSync approval zeigt alle von der Applikation via Publizierung an eine bestimmte Zielgruppe oder bestimmte GLN empfangenen Artikel an. 1WorldSync approval ist hier eine unabhängige Instanz, die wie ein Datenempfänger wirkt und Daten von jedem GDSNzertifizierten Datenpool empfangen kann. Die Daten werden dabei im Lesemodus angezeigt.

1WorldSync approval hat ein Qualitätsniveau definiert, dass zusätzlich zu den von GDSN definierten Regeln weitere Validierungen erfordert, damit alle Daten, die an den Catalog gesendet werden, den Anforderungen entsprechen. Nur erfolgreich validierte Daten werden im Catalog aufgenommen. Daher werden Validierungsberichte in Form einer Catalog Item Confirmation (CIC) als Bestätigung an die ILN zurückgegeben.

Es wird den Nutzern dringend empfohlen, sich mit den GDSN-Regeln und Prozessen vor der Datensynchronisation mit 1WorldSync approval vertraut zu machen. Dieses Dokument konzentriert sich auf die Arbeit mit 1WorldSync approval und befasst sich nur kurz mit den GDSN-Grundlagen. Diese Dokumentation richtet sich an Anwender, die mit der 1WorldSync approval-Oberfläche arbeiten sollen und ist nicht für M2M-Kunden geeignet.

Hinweis: Bitte beachten Sie, dass die Applikation jeweils auf die individuellen Anforderungen der Anwender zugeschnitten ist. Das kann dazu führen, dass die Abbildungen der Oberfläche, wie z. B. Farben, Logos oder Reiter-Bezeichnungen anders dargestellt sind. Die Abbildungen in dieser Dokumentation spiegeln die Anwendung nicht immer zu 100% wider. Die Funktionalitäten bleiben davon jedoch unberührt.



Struktur der Online Hilfe

Die Hilfe-Dokumentation beschreibt Struktur und Funktionalität der Anwendung. Auf die Onlinehilfe kann durch Klicken auf das Fragezeichen-Symbol auf der rechten Seite der Menüleiste zugegriffen werden:



Abbildung 1: 1WorldSync approval Online-Hilfe-Funktion

Das Inhaltsverzeichnis der Online-Hilfe spiegelt sich in der Struktur auf der linken Seite wider.



Systemanforderungen

Betriebssystem	Keine Einschränkungen
Breitband-Internet- Anschluss	Mindestens 1 MBit DSL
Browser	Microsoft Edge
(empfohlen)	Google Chrome
Browser	Microsoft Edge
(unterstützt)	Mozilla Firefox
	IE11 (unterstützt bis August 2021)
JavaScript aktivieren	erforderlich
Cookies akzeptieren	erforderlich
CSS akzeptieren	erforderlich
Popups akzeptieren	erforderlich
Bilder zulassen	erforderlich
Bildschirmauflösung	Empfohlen: 1280*1024

Grundlagen - Benutzeroberfläche

In diesem Kapitel werden die grundsätzlichen Funktionen, die über alle Module hinweg einheitlich sind, beschrieben. Darüber hinaus erläutert das Kapitel die grundlegende Bedienung der 1WorldSync approval Benutzeroberfläche. Dies bezieht sich auf die Anmeldeprozedur, auf das Dashboard (Übersicht für angemeldete Nutzer) mit seiner Menü- und Modul-Struktur, und auf die Bildschirmstruktur.

Auch einige allgemeine Bedienelemente und Widgets (Grafische Fenster) der Benutzeroberfläche und Standard-Funktionen wie Sprache und Zeitzone, wie man das Passwort ändert sowie die Abmelde-Funktion, werden hier detailliert beschrieben.

Anmelden

Sie greifen auf 1WorldSync approval über Ihren Web-Browser zu. Ein Anmeldefenster erscheint zuerst, in dem Sie Ihre Anmeldedaten eingeben, die Ihnen nach Anlage in der Teilnehmerverwaltung per E-Mail zugestellt werden. Sie erhalten Ihre Zugänge mit einem maschinengenerierten Passwort, das Sie nach der Erstanmeldung ändern müssen.



Username	
GLN	
Password	•••••
	Login
	Password forgotten?

Abbildung 2: Anmelde-Fenster

- Benutzername: Hier geben Sie ihren Benutzernamen ein.
- *GLN*: Hier geben Sie ihre GLN (Global Location Number) ein.
- Passwort: Hier geben Sie ihr Passwort ein.
- Passwort vergessen: Hier können Sie ein neues Passwort anfordern

Bei der Eingabe wird das Passwort durch "Punkte-Zeichen" verdeckt. Das Passwort kann jederzeit in der Anwendung über die "Passwort ändern"-Funktion geändert werden. Klicken Sie auf Anmelden, um in die Anwendung zu gelangen. Wenn erfolgreich, öffnet sich das 1WorldSync approval Dashboard.

Abmelden

Um 1WorldSync approval zu beenden, wählen Sie "Abmelden" aus der Menüleiste.



Passwort vergessen

Sollten Sie ein neues Passwort benötigen, können Sie dieses wie folgt anfordern: Wählen Sie zunächst die Funktion "Passwort vergessen" auf der Anmeldemaske aus.





Abbildung 4: Option Passwort vergessen

Tragen Sie nun in die Felder Ihre E-Mail-Adresse, Ihren Benutzernamen sowie Ihre GLN ein und fordern Sie mit der Schaltfläche "Passwort zusenden" ein neues Passwort an, welches Ihnen umgehend an die hinterlegte Email-Adresse zugesendet wird.

Email		
Benutzername		
GLN		
		Passwort senden
	Login	

Abbildung 5: Neues Passwort zusenden

Bitte beachten Sie, dass das Passwort bei der ersten Anmeldung geändert werden muss.

Dashboard

Nach der erfolgreichen Anmeldung öffnet sich das Dashboard mit der Menüleiste bzw. dem Modulbereich. Dieser Modulbereich bildet den Hintergrund und den Eintrittspunkt in das System. Der Modulbereich ist in jedem Modul des Systems sichtbar.



Dashboard Berichte		Berichte für Unternehmen:	\	Erstelldatum des Berichts 08.05.2024 08:15
Lieferanteninformation O Lieferanten	 Artikelinformation O Artikel In den letzten 30 Tagen empfangene Artikel Letzter empfangener Artikel: - 			

Abbildung 6: Start-Tab mit Dashboard-Übersicht

Suche

Die Textsuche wird als Element der Hauptnavigation angezeigt und ermöglicht somit Nutzern aus jedem Modul Suchen durchzuführen. Hier kann beispielsweise ein Teil einer GTIN eingegeben werden. Mit Enter oder der Lupe wird die Suche ausgeführt. Bei einer Übereinstimmung wird sofort die entsprechende Liste geöffnet.

		Artikel 👻 Sear	Q		
lis	te	Artikel	Übersicht Subskriptionen	Publikationen Lieferan	ten
		Aufgaben			
		Katalog GS1 Germany			
-		- Catalog			

Abbildung 7: Dashboard Suchfunktion

Die Kopfzeile zeigt Logo, Menü sowie die Login-Informationen an.

Von der Menüleiste aus haben Sie Zugriff auf alle Standardfunktionen sowie die Funktionsmodule, die ihnen im Administrationsmodule zugeordnet worden sind.

Sprache und Zeitzone der Benutzeroberfläche einstellen

Sofern ihr System mehr al seine Sprache unterstützt, können Sie hier die Sprache der Benutzeroberfläche einstellen bzw. verändern. Wählen Sie dazu aus dem Drop-Down-Menü auf der rechten Seite unter Grundeinstellungen die gewünschte Sprache zu der gewechselt werden soll aus. Zur Änderung der Zeitzone, wählen Sie die entsprechende Zeitzone aus.



		hbrodda - Thomas K - A	😧 Hilfe 🕶
Benutzereinstellunge	en		_
Grundeinstellungen			
Passwort ändern	GUI Sprache	Deutsch 👻	0.06
	Zeitzone	UTC +0:00 Coordinated Ur 🔹	.8.
1			- 1

Abbildung 8: Drop-Down-Menü zum Ändern der Sprache und Zeitzone

Beachten Sie bitte, dass alle geöffneten Module geschlossen werden, wenn die Spracheinstellung oder die Zeitzone verändert wird. Eine Neuanmeldung ist erforderlich.

Menüstruktur

Die Menüleiste verfügt über alle Menüs, um auf die verschiedenen Module zugreifen zu können. Der Bereich auf der rechten Seite enthält zusätzliche Funktionen, wie z. B. die Spracheinstellung, die Abmelden-Funktion sowie das Info-Menü mit der Online-Hilfe und Informationen zur Programmversion.



Abbildung 9: Menüleiste mit verschiedenen Modulen

- Aufgabenliste
- Objektliste
- Katalog Objektliste
- Übersicht Subskriptionen
- Liste der veröffentlichenden Lieferanten

Der Modulbereich zeigt die verfügbaren Module auf separaten Registerkarten an. Mehrere Register können zu gleicher Zeit geöffnet bleiben und sie können zwischen den Registern hin und her wechseln. Bitte beachten Sie, dass es nicht möglich ist im gleichen Modul in zwei Instanzen gleichzeitig zu arbeiten. Auch wenn Sie ein Modul mehrmals öffnen, wird Multitasking nicht unterstützt.

Struktur der Benutzeroberfläche

Die Struktur der Benutzeroberfläche ist für alle Module einheitlich, wobei die verfügbaren Funktionen von Modul zu Modul unterschiedlich sein können. Wenn sie ein Modul ausgewählt haben wird, eine leere Liste angezeigt. Um ein Ergebnis in einer Artikelliste zu erzielen, muss eine Suche gestartet werden. Im Kapitel Artikel Suchen und Finden, Seite 14 finden Sie weitere Informationen.



Artikel Suchen und Finden

Je nach Datentyp kann das Suchen und Finden von Objekten unterschiedlich sein. Wenn Sie eine Objektliste zum ersten Mal öffnen, so ist diese leer. Um ein Ergebnis zu erzielen, müssen sie zunächst eine Suche starten.

Die Grundlage, um Artikeldaten überprüfen zu können, ist die Objektliste mit deren Hilfe auf die gewünschten Daten zugegriffen werden kann. Sie haben dabei verschiedene Optionen, um die Anzahl der angezeigten Datensätze einzuschränken:

- Artikelsuche (Artikeldetails): um Artikel mit bestimmten Merkmalen zu finden, wie z.B. GTIN, GLN, Zielmarkt Länderkennzeichen oder GPC sowie Artikel mit Anlagen oder Artikel mit fehlerhaften Anlagen.
- Status Filter: Sie können die Anzahl der in der Objektliste angezeigten Datensätze mit einem Filter eingrenzen. Auf diese Weise können Sie Datensätze herausfiltern, die nicht mit bestimmten Merkmalen übereinstimmen. Zusätzliche Details zu der Suchprofil-Funktion finden Sie im Abschnitt "Artikel finden mit Suchprofilen", Seite.
- Textsuche. Sie können auch die Textsuche nutzen. Gehen Sie dabei vor, wie im Abschnitt "Artikel finden mit der Textsuche" Seite 17 beschrieben.
- Erweiterte Suche: Auch können Sie eine erweiterte Suche in den Attributen ausführen. Gehen Sie dabei vor wie im Abschnitt "Artikel finden mit der erweiterten Suche", Seite 19 beschrieben.
- Filter: Sie können bestimmte Suchprofile definieren und diese anwenden. Weitere Informationen finden Sie im Abschnitt "Artikel finden mit Suchprofilen", Seite 23.



	Suchen	Zurücksetzen
Artikelsuche		-
Artikeldetails		- C
GTIN der Artike	leinheit	
Datenverantwo	rtlicher: GLN	•
Zielmarkt: Länd	ercode	•
Globale Produk	tklassifikation	: GPC Brick
Artikel hat Anla	gen	
Artikel hat Anla (true) - Ja	gen mit Fehler	m T
Statusfilter		- C
		-
• Textsuche		- C
Erweiterte Suc	che	- C
		/
Intelligente Such	e	- C S
		*

Abbildung 10: Bereich für die Suchfunktion



Eine Suche ausführen

Sobald Sie alle erforderlichen Einschränkungen und Suchkriterien definiert haben, klicken Sie auf *Suchen* in der Titelleiste oder Fußzeile des Suchbereichs. Sie können alle Suchbedingungen durch Aktivieren der *Reset-Option* entfernen.

Die Suche wird mit den definierten Auswahlbedingungen ausgeführt. Das bedeutet, dass die Ergebnisse nur Datensätze anzeigen, die mit den definierten Auswahlbedingungen übereinstimmen und die auf den für die Anwendung und den Benutzer definierten Rechte zutreffen.

Ein farbiges Symbol in der Titelleiste zeigt an, ob in einem Widget eine Sucheinschränkung definiert worden ist. Auf diese Weise können Sie erkennen, an welcher Stelle Suchbedingungen definiert worden sind, auch wenn das Widget geschlossen ist. Sind keine Einschränkungen definiert, ist das Symbol in der Titelleiste ausgegraut.

Suchkriterien können durch die *Reset-Option* gelöscht werden.

Innerhalb eines Widgets können Sie mit der TAB-Taste von Eingabefeld zu Eingabefeld springen. Um zwischen den Widgets zu wechseln, drücken sie die CTRL-Taste und die Pfeiltasten (auf/ab) zur gleichen Zeit.

Artikel Finden mit der Artikelsuche

Sie haben die Möglichkeit mehrere Artikeldetails auszuwählen, die auf Ihrer Objektliste angezeigt werden sollen (siehe Abbildung 13: *Kriterien für die Artikelsuche*).

	Suchen	Zurücksetzen
Artikelsuche		-
Artikeldetails		- C
GTIN der Artike	leinheit	
Datenverantwo	rtlicher: GLN	•
Zielmarkt: Länd	ercode	•
Globale Produk	tklassifikation:	GPC Brick
Artikel hat Anla	gen	• •
Artikel hat Anla	gen mit Fehler	n
(true) - Ja		•



Abbildung 11: Kriterien für die Artikelsuche

Artikel Finden mit dem Status Filter

Mit dem Status Filter können Sie Artikel aus der Objektliste filtern, die nicht mit bestimmten Kriterien übereinstimmen

Statusfilter	- C
	-
(REJECTED) - Rejected (RECEIVED) - Received (REVIEW) - Review (IGNORED) - Ignored (SYNCHRONIZED & Synchronised (ACTIVATED) - Activated (DELETED) - Deleted (ERROR) - Error	

Abbildung 12: Status Filter

Artikel Finden mit der Funktion "Textsuche"

Die Textsuche wird als Element der Hauptnavigation angezeigt und ermöglicht somit Nutzern aus jedem Modul Suchen durchzuführen.

Innerhalb der Trefferliste können Sie auch mit einer Freitextsuche nach Artikeln suchen. Nutzen Sie dafür die Suchfunktion im Widget Textsuche.

Textsuche	b –
	8
Erweiterte Suche Abbildung 13: Textsuche	2 3 -

- Geben Sie im Eingabefeld der Textsuche einen oder mehrere Suchbegriffe ein. Die Suchbegriffe müssen aus alphanumerischen Zeichen bestehen. Sonderzeichen wie [/], [?], [(], [)], und [-] werden wie normale Zeichen behandelt.
- Sie können die Anzahl der angezeigten Datensätze durch Benutzen von Platzhaltern oder logischen Operatoren einschränken. Die nachfolgende Tabelle gibt Ihnen eine Übersicht, wie Sie die Suche einschränken können. Die eingegebenen Suchbegriffe werden in den Beispielen in eckigen Klammern dargestellt.

Suche	nach	Wenn Sie ein einzelnes Wort als Suchbegriff eingeben, findet das
einem Wo	rt	System alle Artikel, in denen das Wort als Attributwert enthalten ist.
		Eine Suche nach [Wandregal] findet alle Artikel, die z. B. "Wandregal",
		"Kiefer-Wandregal" und "rotes Wandregal" enthalten.



Suche nach mehr als einem Wort	Wenn Sie mehr als ein Wort (durch Leerzeichen getrennt) als Suchbegriffe eingeben, findet das System alle Artikel, die mindestens eines der eingegebenen Wörter enthalten. Eine Suche nach [Kiefer Wandregal] findet z.B. Artikel mit dem Attributwert "Wandregal", "Kiefer", "rotes Wandregal" und "Kiefer Wandregal".
[*]	Sie können den Platzhalter [*] nutzen bei der Eingabe von Suchbegriffen. Das Sternchen steht für eine beliebige Zeichenfolge. Der Suchbegriff [b * h] findet z.B. "buch". Sie können einen Platzhalter zu Beginn, in der Mitte und am Ende eines Suchbegriffs verwenden. [b * h] und [Buch *] sind erlaubt und [* uch] sendet Ergebnisse in der Suchanfrage zurück.
[+]	Die Suchverbindung [+] verbindet Suchbegriffe mit einer UND- Beziehung, alle eingegebenen Begriffe müssen im Attributwert vorhanden sein müssen und im Suchergebnis angegeben werden. Beachten Sie, dass kein Leerzeichen zwischen dem Zeichen [+] und dem Suchbegriff sein darf. Sie können Platzhalter und Suchverbindungen zusammen benutzen. Die Suchanfragen [Wandregal+Kiefer] und [wand*+Kiefer] finden alle Artikel mit dem Attributwert [Kiefer-Wandregal]. Beachten Sie, dass Sie ein [+]-Zeichen nicht am Anfang eines Suchbegriffs verwenden können. Die Suche ignoriert diese Art des Suchbegriffs. Das [+]-Zeichen bezieht sich immer auf einen davorstehenden Suchbegriff.
[-]	Sie können die Suchverbindung [-] benutzen, um Suchbegriffe auszuschließen. Das System findet Artikel, die nicht den Begriff enthalten, dem ein [-] vorangestellt wurde. Beachten Sie, dass kein Leerzeichen zwischen dem [-] Zeichen und den Suchbegriff stehen darf. Eine Suche nach [Wandregal-Kiefer] findet z. B. Artikel mit dem Attributwert "Wandregal", "Lärche Wandregal" und "rotes Wandregal", aber nicht "Kiefer Wandregal". Suchbegriffe mit [-]-Zeichen müssen sich immer auf einen vorangestellten Suchbegriff beziehen. Auch hier können Sie Suchverbindungen und Platzhalter kombinieren.
[""]	Wenn Sie einen Suchbegriff in Anführungszeichen setzen, findet die Suche nur Artikel, die genau diesen Attributwert enthalten. Zum Beispiel, eine Suche nach ["Arbeitshandschuhe starke Beanspruchung"] findet alle Artikel, in denen die exakte Zeichenfolge steht.

- Sofern notwendig, definieren Sie weitere Einschränkungen bei der Suche.
- Die Suche wird auf Basis der definierten Suchkriterien ausgeführt. Das bedeutet, dass die Ergebnisse nur Artikel anzeigen, die mit den definierten Suchkriterien sowie den dem Benutzer zugeteilten Rechten übereinstimmen.



- Um die Suche oder Sucheinschränkungen zu löschen, leeren Sie das Eingabefeld und führen Sie die Suche erneut aus.

Artikel Finden mit der Erweiterten Suchfunktion

Neben der Textsuche-Funktion können Sie eine strukturierte Suche mit erweiterten Suchkriterien durchführen.

Bei Verwendung der *erweiterten Suchfunktion* können Sie festlegen, welche Werte bestimmte Attribute haben müssen oder welche Artikel mit diesen Attributen in der Trefferliste enthalten sein müssen. Auf diese Weise können Sie mehrere Attribute kombinieren, um eine Reihe von Suchkriterien zu bilden. Wenn notwendig, können Sie die in der erweiterten Suche definierten Einschränkungen einsehen.

Sie können eine ad hoc-strukturierte Suche ausführen, d.h. Sie können die Suche sofort starten, sobald Sie ihre Suchkriterien definiert haben. Sie können die ausgewählten Suchkriterien auch als Suchprofil speichern und dieses Profil für andere Benutzer zugänglich machen. Weitere Informationen dazu finden Sie im Abschnitt 'Artikel Finden mit Suchprofilen', Seite 23.

Suchkriterien Definieren für eine Erweiterte Suche

Die erweiterte Suche bietet die Möglichkeit, ein oder mehrere Attribute auszuwählen und das Trefferlistenergebnis zu begrenzen, um nur die angegebenen Werte für diese Attribute zu erfüllen. Es ist möglich, die gewünschten Attributwerte für Ihre Suche mit beiden UND- und ODER-Operatoren zu kombinieren. Zu diesem Zweck wurde der Suchdialog in zwei Abschnitte unterteilt: Der erste Abschnitt umfasst alle Kriterien, die in allen Fällen (AND) übereinstimmen müssen, der zweite Abschnitt sammelt einige Kriterien, bei denen mindestens einer (OR) übereinstimmen muss.

Um Suchkriterien für eine Erweiterte Suche zu definieren, gehen sie wie folgt vor:

- Im Widget Erweiterte Suche, Klicken Sie den Schalter Bearbeiten.

Erweiterte Suche	- C 1
	Bearbeiten
◎ Filter	

Abbildung 14: Option Bearbeiten im Widget Erweiterte Suchfunktion

- Ein Dialogfenster zum Definieren der Suchkriterien wird geöffnet.



Erweiterte Suche				>
Alle Kriterien müssen zutreffen (UND)				
-	~		5	Î
			5	1
			5	
			J	
Kriterium hinzufügen				
				_
Mindestens ein Kriterium muss zutreffe	n (ODER)			
_			5	<u>⇔</u>
•				
•	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		5	
•	Ψ		5	Û
Kriterium hinzufügen				
				Ŧ
		Suchen Anwe	nden A	bbrechen

Abbildung 15: Suchkriterien definieren

Definieren sie die Suchkriterien für die Attribute. Wählen Sie dafür das gewünschte Attribut aus den Drop-Down-Boxen aus und fügen Sie dann in das Eingabefeld den Wert, den das Attribut haben muss, um in der Trefferliste enthalten zu sein. Die Attribute in den Dropdown-Listen sind in alphabetischer Reihenfolge angeordnet.

Beachten Sie, dass die Attribute die in den Drop down Boxen angezeigt werden, abhängig davon sind, wie sie in der Artikelansicht der Erweiterten Suchfunktion definiert sind.

Sie können die Attributliste, die in den Drop boxen angezeigt werden, einschränken, indem Sie den Attributnamen oder einen Teil des Attribut Namens in das Suchfeld eingeben.

Es gibt folgende Suchkriterien:

Suchkriterien	Beschreibung
Enthält	Das Attribut enthält den eingegebenen Wert.
Enthält nicht	Das Attribut kann keinen Wert oder einen anderen Wert als den eingegebenen enthalten.
Gleich	Der Wert des Attributs enthält genau den eingegebenen Wert. Beachten Sie, dass im Falle der Attribute des Typs Boolean , der Wert "true" hier eingegeben werden muss. Der Wert "false" sollte nicht für diese Suche verwendet werden, da in diesem Fall Artikel,



	für die das Attribut nicht gesetzt ist, nicht gefunden werden würden.	
Ungleich	Das Attribut kann keinen Wert oder einen anderen Wert als den eingegebenen enthalten. Beachten Sie, dass im Falle der Attribute des Typs Boolean, der Wert "true" hier eingegeben werden muss. Der Wert "false" sollte nicht für diese Suche verwendet werden, da in diesem Fall Artikel, für die das Attribut nicht gesetzt ist, nicht gefunden werden.	
Leer	Das Attribut hat keine enthaltenen Daten.	
Nicht leer	Das Attribut ist nicht leer, d. h. es enthält einen Wert.	
Von - Bis	 Der Attributwert liegt im Bereich definiert durch die beiden eingegebenen Werte. Wenn das Suchkriterium "von" – "bis" gewählt ist, werden zwei Eingabefelder angezeigt, wo Sie die Werte für den Bereich eingeben können. Im Fall von numerischen Attributen erfolgt der Vergleich auf einer numerischen Basis, in allen anderen Fällen ist der Vergleich alphanumerisch. Beispiel für ein Attribut des <i>Typbezeichners</i>: Eine Suche nach "Von" = "a" und "Bis" = "h" (oder "A" - "H") findet alle Werte zwischen denen, die mit "a" und denjenigen, die mit "h" beginnen. Beispiel für ein Attribut des Typs GTIN: Die Suche findet alle Werte, die größer oder gleich dem eingegebenen "Von"-Wert und kleiner als oder gleich dem eingegebenen "Bis" Wert sind: Das Suchkriterium "Von" = "10000000" und "Bis" = "401234500000" würde alle GTINs mit dem Stamm "4012345", z.B. "401234500000" finden. 	
Beginnt Mit	Der Wert des Attributs beginnt mit dem eingegebenen Wert.	
Beginnt Nicht Mit	Das Attribut enthält keinen Wert oder der Attributwert beginnt nicht mit dem eingegebenen Wert.	
Endet Mit	Der Attributwert endet mit dem eingegebenen Wert.	
Endet Nicht Mit	Das Attribut enthält keinen Wert oder der Wert des Attributs endet nicht mit dem eingegebenen Wert.	

Erweiterte Asset Suche

Um **Digital Asset Informationen** besser filtern zu können, können folgende Filterkriterien angewendet werden. Dies wird z. B. erforderlich, wenn nach einer Liste von Assets gesucht werden soll, die nach einem bestimmten Datum erstellt wurden:



Datei: Land der Nutzung	Das Land/die Länder, in dem/denen die digitale Anlage verwendet werden soll.
Datei: gültig ab	Datum (und Zeit), an dem die Gültigkeit der externen Datei, auf die hier verwiesen wird, beginnt.
Datei: gültig bis	Datum (und Zeit), an dem die Gültigkeit der externen Datei, auf die hier verwiesen wird, endet.
Erstellt am:	Datum, an dem die Digitale Anlage erstellt worden ist.
Geändert am:	Datum, an dem die Digitale Anlage geändert worden ist.

Wenn Sie Attributwerte erfassen, können Sie Platzhalter benutzen. Ein Sternchen steht dabei für eine beliebige Zeichenfolge (z. B. "b*k" findet "book", "back", "black" und "buck"). Beachten Sie, dass die Werte mit der eingegebenen Kombination übereinstimmen müssen, um gefunden zu werden. Der Wert "Handbuch - Englisch" wird nicht gefunden werden, wenn Sie als Wert "Handbuch" eingegeben haben. Um ein Ergebnis zu erhalten, müssen Sie am Ende der Eingabe ein Sternchen einsetzen ("Handbuch*").

Verwenden Sie ein Attribut wie Identifier, Text, String oder GTIN, werden die eingegebenen Werte als Präfixe interpretiert, d.h. sie werden automatisch durch die Ergänzung eines Platzhalters (*) erweitert.

Sie können verschiedene Suchkriterien für ein Attribut definieren. Um dies zu tun, wählen sie das gewünschte Attribut (z.B. Produktvariante: Beschreibung) in mehreren Dropdown-Boxen aus und geben jedem einen Wert (z.B. "rot", "grün" und "blau"). Die Trefferliste zeigt dann alle Artikel an, die einen der Werte im entsprechenden Attribut enthalten. Beachten Sie bitte, dass dafür die Option "*Mindestens ein Kriterium muss zutreffen (ODER)*" aktiviert werden muss.

Stellen Sie sicher, dass Sie die Attributwerte im richtigen Format eingeben. Dies hängt von der Art des ausgewählten Attributs ab:

Attributart	Suchkriterium	Format
Nummer	Enthält, enthält nicht, Gleich, Ungleich, Leer, Nicht leer, Von-Bis, beginnt mit, beginnt nicht mit	Ziffern mit maximal einer Dezimalstelle
Datum	Gleich, Ungleich, Leer, nicht leer, Von- Bis	YYYYMMDD
Datum-Zeit	Gleich, Ungleich, Leer, nicht leer, Von- Bis	YYYYMMDDhhmm



GTIN	Enthält, Enthält nicht, Gleich, Ungleich, Leer, Nicht leer, Von-Bis, beginnt mit, beginnt nicht mit	Ziffern, Stellen
Text	Enthält, Enthält nicht, Gleich, Ungleich, Leer, Nicht leer, Von-Bis, beginnt mit, beginnt nicht mit	Alphanumerische Zeichen
Aufzählungstyp	Gleich, Ungleich, Leer, nicht leer	Systemname

Artikel Finden mit Filtern

Sie können Filter nutzen, um die definierten Sucheinstellungen zu speichern und für zukünftige Suchen zu benutzen.

Filter	
Letzte Suche	•
Kein Filter Letzte Suche	
« <	Page 1 of 1 > >
	Det

Abbildung 16: Suchprofile

Einen Filter Erstellen

Um ein Suchprofil zu erstellen, gehen Sie folgendermaßen vor:

- Definieren Sie die gewünschten Sucheinstellungen bei der Auswahl und im Bereich der Suchkomponenten.
- Klicken Sie Speichern im Widget ,Suchprofile'.
- In dem Dialogfenster, das sich nun öffnet, geben Sie einen Namen für das neue Suchprofil ein.
- Schließen Sie den Vorgang ab, indem Sie das Symbol *Speichern* klicken. Klicken Sie *Löschen*, wenn Sie auf die Trefferliste zurückkehren möchten, ohne ein neues Suchprofil anzulegen.

0	Suchprofil speichern unter			×		
6	Name					
7		Sp	eichern		Abbreche	n
79	000	1100001	000012	_	(270) -	UEU



Abbildung 17: Ein Suchprofil speichern

Ein Suchprofil Ändern

Um ein bestehendes Suchprofil zu ändern, gehen Sie wie folgt vor:

- Wählen Sie das gewünschte Suchprofil aus der Dropdownliste aus.
- Ändern Sie die Sucheinstellungen oder legen Sie neue Sucheinstellungen für das ausgewählte Suchprofil an.
- Klicken Sie die Option *Speichern* oder *Speichern unter* in der Funktionsleiste des Widgets Suchprofile. Diese Option ist nur aktiv, wenn Sie die Sucheinstellungen für das Suchprofil geändert haben.
- Die Änderungen werden im Suchprofil gespeichert, das Sie vorher ausgewählt haben.

Quick Search			Global Trade Item Number (GTIN)	1	Effective Date 🔺	Additi	onal Trade Item Id - Supplier A	Description Short			Informat
Advanced Search			05410153016448	1	2008/10/07			Erbsen/Mhren sf			5410153
			05011321565715		2009/01/22						5900000
"ARA Obligation" not empty or "Waste Code Number" not empty or "Waste Amount" not en	npty		05011321647640	1	2009/01/22						5900000
			05410153196058		2009/04/09			Karotten			5410153
Adv	anced	Sea	rch:10153070518								541 🗙
• Status Filter	Search	crite	ria								
Search Profiles	ARA OL	oligat	ion	~	Not empty	~			~	0)	<
Testsuche	Waste (Code	Number	~	Not empty	~			~	0)	<
	Waste A	Amou	int	~	Not empty	~			_	0	<
	Add c	riteri	on								
	Combir	natio	n of search criteria								
	ltem	mus	match at least one criterion (OR)								
) Item	must	match all criteria (AND)								
								Search	Apply	Cano	el
			55509293898887		2012/11/05						4049222

Abbildung 18: Ein Suchprofil ändern

Ein Suchprofil Löschen

- Um ein Suchprofil zu löschen, gehen Sie folgendermaßen vor: Wählen Sie das gewünschte Suchprofil aus der Dropdownliste aus.
- Im Modul Funktionsleiste klicken Sie auf die Option Entfernen.



Abbildung 19: Ein Suchprofil löschen

- Bestätigen Sie die Sicherheitsabfrage, die nun erscheint. Klicken Sie auf Abbrechen, wenn Sie zur Trefferliste zurückkehren möchten, ohne das Suchprofil zu löschen.



Delete search profile	
A Do you want to delete the current search profile?	
Yes X No	

Abbildung 20: Bestätigungsdialog

- Das Suchprofil ist nun von der Trefferliste gelöscht.

Ein bestehendes Suchprofil Anwenden

Um ein vorhandenes Suchprofil anzuwenden, gehen Sie folgendermaßen vor: Wählen Sie das gewünschte Suchprofil aus der Dropdownliste der bestehenden Suchprofile aus.

Search Profiles		-
		-
No filter Last search		
Search Profile	5	
		_

Abbildung 21: Ein Suchprofil anwenden

• Die Sucheinstellungen für dieses Suchprofil werden jetzt geladen.

Führen Sie dann die Suche aus, indem Sie die Option *Suchen* in der Titelleiste oder Fußzeile der Suche und dem Bereich Auswahl Komponenten auswählen.



Arbeiten mit der Objektliste

Die bisher beschriebenen Funktionen treffen auf alle Listen zu (Aufgabenliste, Objektliste, Katalog Objektliste, Übersicht Subskriptionen, Publikationen Lieferanten). Einige Funktionen in der Trefferliste können auf den User angepasst werden – die Spalten können verschoben, hinzugefügt oder entfernt werden, Ergebnisse können sortiert werden.

Einige Funktionen können direkt auf der Werkzeugleiste am oberen Rand der Trefferliste aufgerufen werden. Wenn Sie eine Objektliste zum ersten Mal öffnen, so ist diese leer. Um ein Ergebnis zu erzielen, müssen sie zunächst eine Suche starten.

Die Buttons zeigen die jeweilige Funktion im Klartext an. Die Farben weichen ggf. je nach Nutzergruppe voneinander ab.



Abbildung 22: Ausschnitt der Objektliste

Ergebnisse Sortieren

Standardmäßig werden Ergebnisse nach Verarbeitungsdatum sortiert. D. h. Artikeldaten, die zuletzt bearbeitet worden sind, stehen an oberster Stelle.

Sie können die Liste pro Spalte in absteigender oder aufsteigender Reihenfolge sortieren. Klicken Sie dafür auf das Pfeilsymbol in der Kopfzeile der Spalte: *∧Aufsteigend sortieren* und *∀Absteigend sortieren*.

Letzte Änderung ^	
16.02.2016 07:30	
16.02.2016 07:30	
22.09.2015 08:42	
Abbildung 23: Ergeb	nisse sortieren

Ein Doppelklick in die Kopfzeile ändert die Sortierung. Von Absteigend in Aufsteigend und umgekehrt.

Objektliste Durchblättern

Wenn das Ergebnis der Suche größer ist, als auf einer Seite angezeigt werden kann, kann die Anzeige über mehrere Seiten verteilt sein. Die Anzahl der gefundenen Seiten wird unterhalb der Objektliste in der Fußzeile gebündelt als 10, 20, 50 oder 100 Datensätze. Mit Release 5.02 wird die zuletzt ausgewählte Anzahl der Zeilen beim nächsten Öffnen dieser Hitliste beibehalten und auf die Suche angewendet. Sie können direkt auf eine



andere Seite wechseln, indem Sie die Pfeiltasten nutzen (erste Seite, nächste, Seite, vorherige Seite, letzte Seite). Das Suchergebnis ist auf 50 Seiten begrenzt.

<	. IN	1	 1≥1	10	•	5	_

⊃ Pre√ Auswahl zurücksetzen)p

Anordnen der Spalten

Eine optimierte Auswahl der Tabellenspalten ermöglicht dem Nutzer die Listenansicht besser an seine Bedürfnisse anzupassen.

Sie können die Position der Spalten in der Objektliste ändern. Um dies zu tun, klicken Sie auf die Überschrift der Spalte, deren Position Sie ändern möchten, halten Sie die Maustaste gedrückt und ziehen Sie die Spalte an die gewünschte Position in der Tabelle. Lassen Sie die Maustaste los, wenn sich die Spalte in der gewünschten Position befindet.

Das Layout der Trefferliste kann nach Handhabung und Nutzerpräferenzen geändert und eingerichtet werden. Nutzen Sie dafür den Schalter Tabellenansicht erweitert/Ansicht bearbeiten, um die Trefferliste nach eigenen Bedürfnissen entsprechend einzurichten. Dabei kann die Anzahl und Reihenfolge individuell festgelegt werden.



Abbildung 25: Tabellenspalten bearbeiten



Abbildung 26: Tabellenspalten auswählen



Mit Klick auf den Schalter "Tabellenspalten auswählen" erscheint eine Auswahl der verfügbaren Spalten. Durch Klick auf die Kontrollkästchen können die Spalten von links nach rechts oder umgekehrt bewegt werden. Auf diese Weise kann die Trefferliste individuell konfiguriert und für jeden User gespeichert werden. Bei der nächsten Anmeldung werden die Einstellungen wieder geladen.

Gespeichert werden die Einstellungen mit der Option Spalten-Layout speichern.

Hervorheben von Datensätzen

Um die verschiedenen Funktionalitäten zu nutzen, speziell im Bearbeitungsmodus, müssen Sie zuerst einen Datensatz in der Objektliste hervorheben. Um dies zu tun, markieren Sie den Artikel, die Sie für eine bestimmte Aktion benötigen. Sie können mehrere Artikel auf verschiedenen Seiten der Objektliste markieren. Wenn Sie alle Artikel Versionen auf einer Seite markieren möchten, klicken Sie das Kontrollkästchen in der Überschriftenzeile an. Wenn Sie die Aktion rückgängig machen möchten, klicken Sie das Kästchen erneut an.

	Trade Item Identific
 Image: A second s	59919429231024
	28872293932032
~	28872293932025
	59919429231017
Abbild	ung 27: Datensätze hervorhebei

Sobald Sie Datensätze in der Objektliste markiert haben, klicken Sie auf die gewünschte Aktion in der Symbolleiste.

Herunterladen der Trefferliste

Alle Trefferlisten in 1WorldSync approval können heruntergeladen werden. Betätigen Sie dafür den Schalter "Download Trefferliste". Die Daten werden in ein CSV-Format exportiert.

5 - C	Image: Market and Sector 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Image: Market and Sector 1 10 ✓ Show results 1-10 of 3	360	+ Download Hit List
	Confirmation Details Item Preview Validation Report Assets		
	No Confirmations available		
What do External From: de	do you want to do with alTradeltemList_202004150709.csv? Open Save de-katalog-qa.1worldsync.com	∧ Cancel ×	Disclaimer Privacy
Abbildum	ag 29. Horuntarladan dar Traffarliata		

Abbildung 28: Herunterladen der Trefferliste

- Sprachabhängige Attribute werden in der Zielmarkt-relevanten Sprache unabhängig von der eingestellten aktuellen Benutzersprache heruntergeladen. Für manche Attribute auch mehrere, je nach Anzahl der Zielmärkte.
- Strukturierte (zusammengesetzte) Attribute werden nur bei der ersten Wiederholung jedes Levels heruntergeladen. Die erste Wiederholung des



Composites wird mit einer festen Anzahl (5) von Wiederholungen wiedergegeben. Für alle folgenden Stufen des Komposits wird nur die erste Wiederholung berücksichtigt.

Artikel-Detailansicht

Die Details des ausgewählten Artikels können über die Schaltfläche Details oder per Doppelklick auf das ausgewählte Element geöffnet werden. Die Artikel Ansicht stellt die komplette Datenstruktur angeordnet in Flex Bars und Tabs sowie als Übersicht der Hierarchie dar. Wenn der horizontale Datenqualitätskoeffizient für einen bestimmten Artikel verfügbar ist, wird er zusammen mit einem Link in der Detailansicht angezeigt, um die Liste der Validierungsergebnisse für diesen Artikel zu öffnen.

Wenn mit dem ausgewählten Artikel Digitale Anlagen verlinkt sind, werden diese auf der rechten Seite im Info-Panel angezeigt.

Find an attribute	Synchronize Review Reject Reactivate	Info Assets
O Identification / Classification / D Identification Classification Properties	(true) - True Trade Item Unit Descriptor (BASE_UNIT_OR_EACH) - Base Unit or Each	Linked Assets -
 Taxes/Import Classification Content / Brand Item Description Consumer Information eCommerce Attributes 	Start Availability Date Time 2018/04/01 00:01 End Availability Date Time	apples.jpeg Visual verification image Link
Deckuption bestcarried / Durable Packaging Hierarchy Navigator Display Attributes The second secon	Report for item Item 48917006454907 The item 48917006454907/3252325338000/276/8800008000017 has been validated.	Packaging Artwork Link
 ✓ 48917006454907 BASE ✓ Hierarchies 	P Fe	edback Link

Abbildung 29: Artikel mit verlinkten Assets

() Detail	s Techronisieren Übera	D 📭 rbeiten Ablehnen	U Reaktivieren		
	lle Zeilen auf allen Seite	en selektieren			
	Artikelebene ^	Zusätzliche Arti	ikelinfc Datenve	erantwortliche	Datenverantwortliche
	(BASE_UNIT_OR_EA		Supplie	er Antje WSCE	9300005000052
	(BASE_UNIT_OR_EA		Supplie	er Antje Default	9300005000052
~	(BASE_UNIT_OR_EA		Supplie	er Antje WSCE	9300005000052
	(BASE_UNIT_OR_EA		Supplie	er Antje Default	9300005000052
	(BASE_UNIT_OR_EA		Supplie	er Antje WSCE	9300005000052

Abbildung 30: Artikel in Detailansicht öffnen



Die Artikeldetailansicht ist in 5 Bereiche unterteilt:

Find an attribute	Synchronize Review Reject Reactivate		Info As	sets
		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	Linked Assets	-
✓ ♥ Identification / Classification / D [△]			1000	apple1 ipen
Identification	Trade Item Unit Descriptor	(BASE_UNIT_OR_EACH) - Ba: •		Product image
Classification				Link
Properties 1	Start Availability Date Time	2018/04/01 00:01		5
Taxes/ Importn		3		
Content / Brand	End Availability Date Time			apples.jpeg
Item Description				Link
 Consumer Information 	Discontinued Date Time			₽
 eCommerce Attributes 				
Production background / Durabi	Cancelled Date Time			04062300321267E013xxx
 Product class epocific informati 	Gancelled Date Time			Packaging Artwork
Frouder class specific information				Link
Additional information / Nutrien	Publication Date Time	2018/01/18 12:42		-
▶ 👁 Dangerous goods / GHS/ Dange				040622002212674001-bu
-	First Ship Date Time		I MILER A	Product image
Packaging Hierarchy Navigator			Sector Con	Link
Display Attributes C	Internal Item ID Of Supplier	4805		•
tem is available in 1 Hierarchies				
	Report for item Item 48917006454907	-		
48 2 907 BASE	The item 48917006454907/3252325338000/276/880000	18000017 has been valid ated.		
		4		
Hierarchies				
		Feedback		

Abbildung 31: Artikeldetailansicht

- 1. Treffer: Baumnavigation, die die Eigenschaften des ausgewählten Elements zusammenstellt.
- 2. Hierarchie GTIN's oberhalb der ausgewählten GTIN/ GTIN's unterhalb der ausgewählten GTIN. Die Hierarchie des Elements wird hier angezeigt. Kategorisiert das Element in der Hierarchie der Verpackungen.
- 3. Produkt-Identifikation: In der Detailansicht in der Mitte können Sie die hier enthaltenen Attribute sehen, um weitere Informationen über den ausgewählten Artikel abzurufen.
- 4. Report Bereich
- 5. Informationspanel: In diesem Bereich werden verknüpfte digitale Assets sowie die Datenqualität, die Artikelinformationen, Artikelhistorie sowie verlinkte Digitale Anlagen angezeigt.

Ausgefüllte Attribute Schalter

Eine Umschalttaste links oberhalb der Baumnavigation ermöglicht es dem Händler, entweder alle Attribute anzuzeigen oder die Benutzeroberfläche auf nur diese Attribute einzuschränken, die von 1WorldSync approval mit der neuesten CIN empfangen worden sind.



Attr	ibut finden 👻
- 0	Identifizierung / Klassifizierung / Ar
	Identifizierung
	📀 Klassifizierung
	📀 Steuern / Importangaben
	\rm Mengenangaben / Marke
	Artikelbeschreibung
• 🛛	Produktionshintergrund / Haltbarke
, 🛛	Gefahrgut / GHS / Gefahrstoff / Ph
• 📀	Verpackung / Logistik / Preis / Best
• 📀	Publikation/ System- / Statusinfor

Artikelhierarchie

Dieser Teil ermöglicht die gesamte Hierarchie zu einem Artikel im Zusammenhang zu sehen. Ein Klick auf den Schalter *Hierarchien* öffnet eine Übersicht und zeigt die Artikelhierarchie an, die den ausgewählten Artikel enthält, z.B. alle Verpackungen, in denen der ausgewählte Artikel enthalten ist. Erweiterte Hierarchie-Navigation in der linken Spalte ermöglicht jederzeit eine direkte Navigation mit verknüpften Verpackungen.



≡ Start Externe Objektliste ¥	Artikel 49237869559007 🗙				
Artikel 49237869559007	V 0 4	ڻ ف		Attribut finden	•
👻 🛇 Identifizierung / Klassifizierung / /	Synchronisieren Überarbeiten Abien	nen Reaktivieren			
Identifizierung	Artikel in 1 Hierarchien vorhan	iden			
Klassifizierung					
Eigenschaften					
Steuern / Importangaben	49237869559007				Komponenten ausblenden 🗕
Mengenangaben / Marke		Artikelebene	GTIN / Primärschlüssel	Beschreibung	Anzahl
Artikelbeschreibung	lica				
Konsumenteninfo	٦٢	Basiseinheit oder kleinste Einhe	49237869559007	Base 6.7-32	
Produktionshintergrund / Haltbarl	1				
Warengruppenspezifische Angab					
Zusatzangaben / Nährwerte / Zuta					
🕨 오 Gefahrgut / GHS / Gefahrstoff / Ph 🧅					
1					
Navigation Verpackungshierachie					
Artikel in 1 Hierarchien vorhanden					
 49237869559007 					
✓ Hierarchien	54				

Abbildung 33: Übersicht Hierarchien

Artikelhistorie

In diesem Widget wird der Überarbeitungsstatus des ausgewählten Objekts aufgelistet.

Leizie Desia	iugung status		
Artikelhistori	ie		-
Revision	Action-Code	Geändert am	Geändert von
1		23.02.2016 13:13	messaging/40491110
Abbildung 34	: Artikelhistorie, Überarb	peitungsstatus	

Digitale Anlagen in 1WorldSync approval

Digitale Assets aus der CIN werden angezeigt (über DAM-Publishing & GDSN).

Sobald ein Digital Asset erstellt, freigegeben und einem Artikel zugeordnet ist, wird es als Teil einer CIN an den Empfänger geliefert. Das Digital Asset wird in der Digital Asset Cloud gespeichert und nur die Referenz wird innerhalb der CIN-Nachricht an den Empfänger gesendet. Das Digital Asset wird in einer externen Medienobjekt-Cloud gespeichert. Die Referenz wird innerhalb der CIN-Nachricht an den Empfänger gesendet. Bilder werden unabhängig davon angezeigt, ob sie intern gespeichert sind oder die URL auf Bilddatenbanken von Anbietern verweisen.

Auf der Artikeldetailseite wird die URL direkt unter dem Vorschaubild und dem Namen der digitalen Anlage eingeblendet. Durch die Anzeige der klickbaren URL, wird sowohl die Nachverfolgung der digitalen Anlage als auch die Weiterverarbeitung vereinfacht.



Digitale Assets aus der CIN werden in approval angezeigt. Digitale Anlagen können im approval direkt als Vorschaubild neben dem Artikel in der Listenansicht angezeigt werden. Außerdem ist die Anzeige digitaler Anlagen auch in Katalogen verfügbar. Das bedeutet, dass GLNs, die als Katalog in approval eingebunden sind, auch über das Feature verfügen.

0 %	Image: Construction of the selection of						
Thumbnail Letzte Änderung von ^		Revisionsnummer	Artikel Status	GTIN der Artikeleinhei	Artikelebene ^		
c		messaging/4049111000000	2	Synchronislert	04061867028305	Basiseinheit oder kleinste	
	20 76 2	messaging/4049111000000	2	Synchronisiert	04061867028329	Basiseinheit oder kleinste	
	*	messaging/4049111000000	1	Synchronisiert	04061867028343	Basiseinheit oder kleinste	

Abbildung 35: Bsp. Externe Objektliste

Da die digitalen Anlagen als verkleinertes Schaubild (Thumbnail) neben den Artikeln sichtbar sind, erhalten die Datenempfänger sofort eine Übersicht für welche Artikel digitale Anlagen verfügbar sind.

Hinweis: aufgrund verschiedener color spaces zu einem Digital asset erscheint das thumbnail in der Application in schwarz/weiß. Die Extraktion der Metadaten ist davon nicht betroffen.

Im Editor der Externen Objektliste werden die anhängenden Abbildungen auf dem Informations-Panel auf der rechten Bildschirmseite angezeigt.

Ein Artikel kann mehrere Digital Assets angehängt haben.

Artikel 04061867028305 🗙				
Synchronisieren Überarbeiten Ablehmen Resitivieren			info A	slagen
			Verknüpfte dig	pitale Anlagen 🗧
GTIN der Artikeleinheit	04061057028305			040623000131934004mx
				Produktabbildung
Gültig-ab Datum (-zeit)	17.02.2020 14:14		97	
Zielmarkt: Ländercode	(276) - DEUTSCHLAND, BUNDESREPUBLIK •			04062300013193E013xxx
				Verpackungs-Bebilderung
Datenverantwortlicher: GLN	1252325338000			
Datenverantwortlicher: Name	Rair	1.0		
	7 . 7			

Abbildung 36: Editor Objektliste

Nachdem der Bearbeitungsprozess abgeschlossen ist, wird der Artikel freigegeben. Für den Fall, dass der Artikel an mindestens einen Empfänger publiziert wurde oder Teil einer publizierten Hierarchie ist, werden die Daten des Artikels ebenfalls an den Datenpool gesendet und mit den Händlern, die den Artikel abonniert haben, synchronisiert.



Die Thumbnails können individuell über die Spalten-Ansicht aktiviert werden. Gängige Fotoformate und PDFs werden daraufhin direkt angezeigt. Die Metadaten und die URL der freigegebenen Digital Asset Revision werden in die eingereichte CIN aufgenommen. Gängige Fotoformate und PDFs können direkt angezeigt werden. Andere Formate können heruntergeladen werden.

Anzeige von Digital Assets in approval

Beim Bearbeiten der CIN wird ein Thumbnail generiert, i.d.R. das Asset, das als "primary" definiert worden ist.

Wird nach einer Änderung ein neues Asset als "primary" bestimmt, wird die Miniaturansicht aktualisiert.

Bei der Übermittlung von externen Abbildungen wird immer das erste Bild als Thumbnail generiert. Erst bei Aktualisierung, etc. wird auch das Thumbnail aktualisiert.

Ausnahmen bestehen bei Abbildungen mit Enddatum in der Vergangenheit und zusätzlich das erste Asset der Datenlieferung: Das Thumbnail wird nicht aktualisiert.

Möchte ein Datenlieferant ein bestimmtes Asset als Thumbnail in approval angezeigt haben, muß er sicherstellen, dass dieses Asset bei der Datenlieferung als "primary" oder erstes Bild gesendet wird.

Filtern nach Digitalen Anlagen

Sie haben die Möglichkeit, nach allen Media-Asset-Attributen für Artikel zu filtern. Mit dieser Filteroption können Sie z. B. schneller feststellen, welche Elemente im Zusammenhang mit der neuen Bildverpflichtung aktualisiert werden müssen. Es wird nach dem Attribut "Media Asset" gefiltert: "Code des referenzierten Dateityps" = Leer Dann werden alle Artikel ohne zugehöriges Media Asset aufgelistet.

Um digitale Asset-Informationen besser zu filtern, können die folgenden Filterkriterien angewendet werden. Dies ist zum Beispiel notwendig, wenn Sie nach einer Liste von Assets suchen, die nach einem bestimmten Datum erstellt wurden:

Land der Nutzung	Das Land/die Länder, in dem/denen das		
	Asset verwendet werden soll.		
Datei: Gültig ab	Zeit/Datum, an dem das Ziel dieses Assets		
	für die Nutzung wirksam wird.		
Datei: Gültig bis	Das Datum und die Uhrzeit, zu der das		
	Asset nicht mehr für die Nutzung gültig ist.		
Erstellt am	Datum, an dem das digitale Asset erstellt		
	wurde.		
Geändert am	Datum, an dem das digitale Asset geändert		
	wurde.		



Validierung Digitaler Anlagen

Nicht nur die Produktinformationen selbst, sondern auch zusätzliche Artikelinformationen wie z. B. Produktabbildungen werden geprüft. Das Hauptziel ist die Verbesserung der Qualität der Produktbilder in den Zielmärkten (zunächst Zielmarkt AT und DE). Dieses Feature ermöglicht es Einzelhändlern und "Member Organisations' den Lieferanten ein Feedback über die Qualität (basierend auf den Qualitätsrichtlinien in der Gemeinschaft) der bereitgestellten Bilder zu geben und dadurch die Qualität der Produktdaten Schritt für Schritt zu verbessern.

Die Validierung erfolgt für alle digitalen Assets, die innerhalb der Digital Asset Management-Lösung hochgeladen worden sind und den referenzierten Dateitypcode PRODUCT_IMAGE besitzen.

Filtern Sie Artikel mit Anlage oder mit fehlerhafter Anlage über die Suchfunktion im Such Panel auf der linken Bildschirmseite.

Suchen Zurückset	tzen
Artikelsuche	
Artikeldetails 0	3
GTIN der Artikeleinheit	- 1
	- 1
Datenverantwortlicher: GLN	
Zielmarkt: Ländercode	
	r
Globale Produktklassifikation: GPC Brick	- 1
Artikel hat Anlagen	-
Artikel hat Anlagen mit Fehlern	
(true) - Ja	r

Abbildung 37: Artikel mit Digitaler Anlage suchen

Markieren Sie den gewünschten Artikel in der Artikelliste und starten Sie mit der Validieren-Funktion die Überprüfung.


(B) Detail	* 5,-1	Omentation Allerten Sameran	*
0/	tile Zellen auf allen	Seden selekteren 🗇 Tabelen sidt	t Erweitert - Anaich
	Thumbnail	Letzte Änderung von 🤟	Revisionsnummer ~
	10	mentaging/4049111000000	2
×		messaging/4049111000000	2
1	2		1

Abbildung 38: Digital Asset validieren

Bestätigen Sie die Validierung:

Artikel Validierung		ж
Ausgewählte Artikel va	lidieren	
Inklusive automati	sche Aktionen	0
	Validieren	Abbrechen

Abbildung 39: Bestätigung Validierung Digital Asset

Validierungsergebnisse werden beim Import von Artikeln in 1WorldSync approval generiert - die Validierungsergebnisse werden für jedes Bild zwischengespeichert.

Die Validierungsergebnisse sind in der UI wie folgt dargestellt:

- Grüner Check: Anlage ist gemäß den Gemeinschaftsregeln gültig (keine Warnungen)
- Rotes Ausrufezeichen: Asset ist nach den Regeln der Gemeinschaft ungültig (Warnungen) oder kann nicht validiert werden (z.B. wegen Zeitüberschreitung)
- Graue Markierung am Asset: Asset wurde nicht validiert, weil es außerhalb des Geltungsbereichs liegt (z. B. kein PRODUCT_IMAGE)
- Mouse Over zeigt Ergebnisse an

Falls die Bilder nicht den Qualitätskriterien entsprechen, werden sofort "Warnungen" über die CIC an den Daten Einsteller verschickt.

Öffentlicher Katalog

Der öffentliche Katalog ist ein Teil von 1WorldSync approval. Ein Hersteller kann gezielt entscheiden, welche Items im öffentlichen Katalog zu sehen sind. Händler mit Zugriff auf den öffentlichen Katalog können die Trefferliste der dort veröffentlichten Artikel einsehen und entscheiden, welche davon sie in ihrem eigenen Katalog übernehmen wollen. Zu diesem Zweck können sie eine Subskription im öffentlichen Katalog anlegen.



1WorldSync approval kann so konfiguriert werden, dass nur der Zugriff auf den öffentlichen Katalog möglich ist, oder dass der Händler dort zusätzlich seinen eigenen Katalog pflegen kann.

Module in der Trefferliste des öffentlichen Katalogs

Die Eingangssicht des öffentlichen Katalogs besteht aus drei Bereichen:

- Die **Artikelsuche** (Bereich 1 in der Abbildung). Sie können die Trefferliste eingrenzen durch die Textsuche oder die Erweiterte Suche. Für weitergehende Informationen zur Artikelsuche schauen Sie bitte hier: "Suchen und Finden von Artikeln"
- Der Bereich mit der **Trefferliste**, zeigt die gefundenen Artikel und hat eine Werkzeugleiste zur weiteren Bearbeitung. Die Werkzeugleiste wird erklärt in "Werkzeugleiste in der Trefferliste des öffentlichen Katalogs". Wenn Sie die Sicht das erste Mal öffnen, ist die Liste leer.
- Der Bereich mit der **Artikelvorschau, den Bestätigungs Details und dem Validierungsbericht** (Bereich 3 in der Abbildung). Der Tab mit den Bestätigungs Details zeigt folgende Informationen: Erstellungsdatum, CIC Status Code, GTIN des Items und Informationen über die Lieferanten GLN. Die Informationen werden für den jeweils in der Liste selektierte Artikel angezeigt. Die Vorschau gibt einen schnellen Einblick in wichtige Attribute. Die Vorschau ist eine reine Leseansicht. Der Tab mit den Validierungsergebnissen zeigt die gefundenen Validierungen an.

Suchen 2	Zurücksetzen	() Details	Auswahl subskribieren											Exporte	erer 🕶
 Artikelsuche 	=		lle Zeilen auf allen Seite	en selektieren										Tabellenspalten bez	arbeiten
Artikeldetails	- C		Artikelebene ^	Zusätzliche Artikelinfo	Datenverantwortliche	Datenverantwortliche	Zielmarkt: Länd	ercod Zielmarkt: Code der U	Letzte Änderung ^	Globale Produktklass	Letzte Bestätigung St	Letzte Bestätigung an	BMS Version ^	Geändert am ^	Geā
GTIN der Artikeleinheit			(BASE_UNIT_OR_EA		1WS QA WSCE Integr	4055555900	(276) - DEUTSC	HLAN	01.06.2017 05:36	(10000002) - Obst - ni	SYNCHRONISED	01.06.2017 05:41	3.1	01.06.2017 05:41	me
			(CASE) - Karton		1WS QA WSCE Integr	4055555900 2	(276) - DEUTSC	CHLAN	01.06.2017 05:36	(10000002) - Obst - ni	SYNCHRONISED	01.06.2017 05:41	3.1	01.06.2017 05:41	me
Datenverantwortlicher: GLN			(BASE_UNIT_OR_EA		1WS QA Integr. Test S	4055555900	(276) - DEUTSC	CHLAN	01.06.2017 05:36	(10000002) - Obst - ni			3.1	01.06.2017 05:41	me
	*		(PALLET) - Palette		1WS QA Integr. Test S	4055555900400	(276) - DEUTSO	CHLAN	01.06.2017 04:33	(1000002) - Obst - ni	SYNCHRONISED	01.06.2017 04:41	3.1	01.06.2017 04:41	me
Zielmarkt: Lände			(BASE_UNIT_OR_EA		1WS QA Integr. Test S	4055555900400	(276) - DEUTSC	CHLAN	01.06.2017 04:32	(10000002) - Obst - ni	SYNCHRONISED	01.06.2017 04:41	3.1	01.06.2017 04:41	me
	•		(CASE) - Karton		1WS QA Integr. Test S	4055555900400	(276) - DEUTSC	CHLAN	01.06.2017 04:33	(10000002) - Obst - ni			3.1	01.06.2017 04:41	me
Giobale Produktkiassifikation:	GPC BRCK		(BASE_UNIT_OR_EA		1WS QA Integr. Test S	4055555900400	(276) - DEUTSO	CHLAN	01.06.2017 04:32	(10000002) - Obst - ni	SYNCHRONISED	01.06.2017 04:41	3.1	01.06.2017 04:41	me
	•		(BASE_UNIT_OR_EA		1WS QA Integr. Test S	4055555900400	(276) - DEUTSC	CHLAN	01.06.2017 04:33	(10000002) - Obst - ni			3.1	01.06.2017 04:41	me
Statusfilter	- C		(CASE) - Karton		1WS QA WSCE Integr	4055555900400	(276) - DEUTSC	CHLAN	24.05.2017 10:22	(10000002) - Obst - ni	SYNCHRONISED	24.05.2017 10:26	3.1	24.05.2017 10:26	me
			(BASE_UNIT_OR_EA		1WS QA Integr. Test S	4055555900400	(276) - DEUTSC	CHLAN	24.05.2017 10:22	(10000002) - Obst - ni			3.1	24.05.2017 10:26	me
 Textsuche 	5 -		(BASE_UNIT_OR_EA		1WS QA Integr. Test S	4055555900400	(276) - DEUTSO	CHLAN	24.05.2017 09:55	(10000002) - Obst - ni			3.1	24.05.2017 10:03	me
			(CASE) - Karton		1000 OA Intern Tast 9	4055555000400	(276) - DELITS(NULLAN	24.05 2017 09:55	(10000002) - Obet - oi			3.1	24.05 2017 10:02	
		14	··· 1 2 3	4 5 6 7	8 9 10 +>	FI 20 * D	Anzeige von A	Artikeln 1-20 von 703						+ Trefferseite speir	chern
• Erweiterte Suche	8 9 -	Detr	ailangaben zur Bestätig	ung Item Preview	Validierungsreport										
		Cou			rander ongelopon	- 1	1								-
		- 0	Core Item Informatio	n î		2	Artikeleinheit	24000431209423							- 1
• Filter	D × -		Product ID Classif Physical Euroption	al Characteristics		O Date 3	rtlicher: GLN	4055555900400							
Letzte Suche	-		· Filyarcal Function			O Daten veranovo	dicher: Name	1WS QA Integr. Test Supplier							
					Qusătzlic	he Artikelidentifikation									
					Zusätzliche	Artikelidentifikation	No.: 1 / 999							+ 🖄 🛍 🗖	
					Θ	Zusätzliche Artikeliden	tifikation: Wert								
Suchen 2	Zurücksetzen					OZusätzliche Artikelide	ntifikation: Art			*					

Abbildung 40: Öffentlicher Katalog

Werkzeugleiste in der Trefferliste des öffentlichen Katalogs

In der Trefferliste des öffentlichen Katalogs kann der Benutzer verschiedene Aktionen mit der Ergebnisliste durchführen.



v 💿 Details	Auswahl subskribieren	Exportierer 👻
	Zeilen auf allen Seiten selektieren	Tabellenspalten bearbeiten

Abbildung 41: Werkzeugleiste im Öffentlichen Katalog

- Details: zeigt die Details des selektierten Artikels an.
- Auswahl Subskribieren: Neue Subskription für diesen Artikel erstellen
- Exportieren: Selektierte Artikel können in Excel oder PDF exportiert werden.
- Alle Zeilen auf allen Seiten selektieren: Auswahl aller Zeilen.
- Tabellenspalten bearbeiten: Einrichten und Abspeichern des individuellen Spaltenlayouts.

Artikelansicht

Im öffentlichen Katalog können Sie die Details eines Artikels ansehen. Selektieren Sie einen Artikel in der Liste oder suchen Sie gezielt nach dem Artikel, der Sie interessiert (siehe auch "Artikel Suchen und Finden, Seite) und öffnen Sie den Artikel durch einen Doppelklick auf der entsprechenden Zeile. Die Artikel Ansicht wird in einem separaten Tab geöffnet. Sie können mehrere Tabs gleichzeitig öffnen und geöffnet halten.

Anlegen einer Subskription im öffentlichen Katalog

Gehen Sie wie folgt vor, wenn Sie im Öffentlichen Katalog Artikel subskribieren wollen:

- Selektieren Sie den Artikel in der Trefferliste und wählen Sie "Neue Subskription für diesen Artikel erstellen".

۲	ľ				
Details	Auswahl subskribieren				
	e Zeilen auf allen Seiter	1 Selection			
		Neue Subskription für 334455667	7994 erstellen	×	
	Artikelebene ^	Zu: GLN des Datenverantwortlichen	4055555900400		J Letzte Änderung ^
	(BASE_UNIT_OR_EA	Zielmarkt	(276) - DEUTSCHLAND, BUNDESREPUBLIK	-	01.06.2017 05:36
	(CASE) - Karton	GPC	(1000002) - Obst - nicht bescheitet / verscheitet (tiefrefroren)		01.06.2017 05:36
	(BASE_UNIT_OR_EA	GTIN			01.06.2017 05:36
~	(PALLET) - Palette	Beevreet Artikel	24000431209423	_	01.06.2017 04:33
	(BASE_UNIT_OR_EA	RECIN erzeugen			01.06.2017 04:32
	(CASE) - Karton	Neu Laden			01.06.2017 04:33
	(BASE_UNIT_OR_EA	TWO WAINLEY!	18510 40000000000 (270) - DE0100REAN	_	01.06.2017 04:32

Abbildung 42: Anlegen einer Subskription

- Der Subskription Dialog wird geöffnet.
- Bitte füllen Sie die Kriterien.

Die folgenden Optionen stehen zur Verfügung:

Re-Export



Alle Hierarchien, die den im Dialog eingestellten Kriterien entsprechen, werden erneut exportiert.

Die Hierarchien werden dabei - anders bei RFCIN - nicht erneut validiert. Es werden keine GDSN-Nachrichten verschickt.

Der Item-Re-Export exportiert Einheiten stets von der obersten Einheit hin zur kleineren Einheit:

- Case-Base, Re-Export des Case -> CIN beinhaltet CASE und Base
- Base, Re-Export des Base -> CIN beinhaltet nur das Base

RFCIN (Request For Catalogue Item Notification) erzeugen

Alle Hierarchien, die den im Dialog eingestellten Kriterien entsprechen, werden erneut validiert und ausgeliefert.

Dabei wird eine GDSN-Nachricht an die beteiligten Datenpools gesendet und ein CIN-Nachrichtenfluss ausgelöst.

Bitte beachten Sie, dass ggf. eine händische Freigabe von den Datenpool Anbietern erteilt werden muss, da hier ggf. sehr große Datenmengen übertragen werden müssen.

isReload Flag

Dieses Kennzeichen ist eine Konfiguration innerhalb der RFCIN-Funktion. Ist der Haken gesetzt, werden alle akzeptierten Hierarchien erneut gesendet.

Ist der Haken nicht gesetzt, werden darüber hinaus auch alle Hierarchien erneut gesendet, die zuvor abgelehnt (rejected) worden sind.

	Neue Subskription für 334455667	7994 erstellen		×
ILN	GLN des Datenverantwortlichen			at
_	Zielmarkt			•
	GPC			•
	GTIN			
	Reexport Artikel			
(RFCIN erzeugen			
	Neu Laden			
			Anlegen Ab	brechen

Abbildung 43: Anlegen einer Subskription mit der Anforderung einer RFCIN



Nun wird eine neue Subskription angelegt und erscheint im Informationspanel unter der Trefferliste im Tab "Validierungsbericht".

Ansicht Artikelhistorie

Die Ansicht Artikelhistorie ermöglicht Zugriff auf die aktuelle und die vergangenen Versionen eines Artikels. Selektieren Sie einen Artikel in der Trefferliste. Die Versionen werden im Artikel Editor im Fenster **Artikelhistorie** angezeigt.

Bei jeder Korrektur wird nach dem Speichern der Änderung eines Artikels eine neue Revision erzeugt. Die neue Revision hat dasselbe Startdatum wie die Version, zu der sie gehört; jedoch korrigiert die Revision einen oder mehrere Attributwerte und überschreibt diese mit den korrigierten Werten. Alle anderen Werte werden von der Version so übernommen, wie sie zum Zeitpunkt des Speicherns vorliegen.



Abbildung 44: Funktion der Artikel-Revision

Attributfinder

Der Attributfinder ermöglicht das schnelle und direkte Anspringen von Attributen und nun auch Attributgruppen im Artikel Formular. Wenn Sie ein Attribut im Attributfinder über die Dropdown Funktion auswählen, dann springt die Anwendung automatisch an die entsprechende Stelle im Artikel Formular.

Reaktivieren	Attribut finden
94061	ADR Tunnelbeschränkungscode AGRO-Artikel AISE Sicherheits- und Gefahrenhinweise Abfallschlüssel
ITSCHLAND, BU	Abhängiger Zusatzartikel (GTIN) Ablösbarkeit Abriebklasse
0052	Abstand zu Oberflächengewässern Abtropfgewicht
itje WSCE DE	Abtropfgewicht: Maßeinheit
	≪ < Page 1 of 48 > ≫

Abbildung 45: Attributfinder



Der Attributfinder wurde erweitert, um die Suche nach Attributgruppen zu unterstützen. Es ist möglich Attribute zu finden, die Teil einer Attributgruppe sind. Durch Eingabe der Gruppe im Suchfeld werden die zugehörigen Attribute aufgelistet.

Packagi 🗸
Additional Packaging Marked Label Accreditation Code
Batch Number On Packaging
Batch Number On Packaging In GS1-128 Format
Does Packaging Have Wheels
Inner Packaging Construction Certified And Labelled
Is Packaging Marked Returnable
Is Packaging Marked With Ingredients
Is Radio Frequency ID On Packaging
MDD in GS1-128 Format On Packaging
Packaging Disposal
I ≤ <4 Page 1 of 3 →> →1

Abbildung 46: Attributgruppen finden

Hierarchien

Die Darstellung der Hierarchie erreicht man über die Option "Hierarchien" links unten im Bereich der Navigation. Die genaue Position des selektierten Artikels wird übersichtlich dargestellt. Mit Klick auf die GTIN eines Artikels können Sie sich dessen Attribute im Arbeitsbereich anzeigen lassen.

Die ausklappbare Ansicht von großen Verpackungseinheiten ermöglicht dem Nutzer einen besseren Überblick, z.B. auf komplexe Display-Strukturen.







Export von Artikeldaten in eine PDF-, CSV- oder Excel Datei

In der Trefferliste haben Sie die Option, Artikelinformationen in eine PDF-, CSV- oder Excel Datei zu exportieren. Das System kann alle selektieren Artikel zusammen mit allen Verpackungen (Komponenten) der jeweiligen Verpackungshierarchie exportieren mit allen gültigen Versionen und Revisionen. Wählen Sie die entsprechende Funktion aus dem Export-Menü der Werkzeugleiste, selektieren Sie nach Bedarf "Mit Komponenten" und starten Sie den Download.

n	Exportierer	1 -	Alle Zeilen	auf allen Seiten
u Date	Excel	6		E
, Dutt	PDF Export			- E
930	000000000000000000000000000000000000000	Subbi	IEI Allije WOOL	Dianu Ivame 1

Abbildung 48: Export-Funktion, Formatauswahl

Arti	kel exportieren				×
Forn	nat für Export auswählen Excel 👻				Mit Komponenten
				\triangleright	Download beginnen
— L	etzte Exporte (bitte auf den Link klicker	n, um Datei zu erl	halten) 🕑		
D	atei	Status	Anzahl Artikel	Zeit	Benutzer
N	lo records found.				
					Schließen

Abbildung 49: Export-Funktion, Start Download

- Die Daten werden nun exportiert
- Ein neues Fenster öffnet sich und Sie können die erzeugte Datei über einen dort angezeigten Link zum lokalen Speichern erreichen



Artikel exportieren				×
Format für Export auswählen Excel 👻				Mit Komponenten 🗹
				Download beginnen
Der Artikel ta_26770705 wurde angelegt.				
Letzte Exporte (bitte auf den Link klicken, u	um Datei zu er	halten) 🧿		
Datei	Status	Anzahl Artikel	Zeit	Benutzer
DL 3344556677994 201701191112835	success	1	19.01.2017 11:	hbrodda/3344556677994
4				
				Schließen

Abbildung 50: Export-Dialog

- Sie können nun diese Datei lokal speichern oder ausdrucken
- Sofern Sie empfangene Daten in Excel bearbeiten, ändern Sie bitte das Excel-Format der Nachkommastellen, um genaue Daten im Bereich der Zehntel oder Hundertstel zu erhalten.
 Beispiel: Der numerische Wert 100.00 wird als 100.00 behandelt und als 100.00

Beispiel: Der numerische Wert 100,00 wird als 100,00 behandelt und als 100,00 exportiert

Benutzerdefinierter Excel-Export

Zusätzlich zum umfangreichen Excel-Export, wird eine Option angeboten, nur relevante Attribute zur individuellen Weiterverwendung herunterzuladen. Dafür muss der "Benutzerdefinierte Excel-Export" in den Unternehmenseinstellungen vom Administrator aktiviert werden.

Im Dialogfeld kann ein Bericht erstellt werden durch:

Auswahl der Attribute in den Feldern "Verfügbare Spalten" bis "Ausgewählte Spalten". Anschließend kann der Bericht aus der Tabelle in der Vorlagenliste "Benutzerdefinierter Excel-Export" heruntergeladen/bearbeitet/gelöscht werden.



Händlerkatalog

1WorldSync approval bietet Händlern eine Benutzerschnittstelle, in der sie Lieferantendaten einsehen und auch darauf antworten können, aber genauso können Sie in der Anwendung ihre Subskriptionen anlegen und verwalten. Die Anwendung agiert als Firewall, die vor der Übernahme der Daten in die Händler-Backend System steht und Datenqualität sicherstellen kann. Für die Händler können im 1WorldSync approval Regeln hinterlegt werden, die automatisch die Daten überprüfen und auch automatisch Antworten erzeugen. Siehe auch Regelbasierte Überprüfung und Synchronisation von gelieferten Stammdaten, Seite 47.

Sobald mindestens eine Subskription für einen Händler angelegt wurde, kann er entsprechende Artikel im UI sehen. Dies muss der Händler entsprechend vornehmen und passiert nicht automatisch. 1WorldSync approval zeigt nicht automatisch die im Pool vorhandenen Artikel, sondern zeigt die Artikel, die gemäß angelegten Subskriptionen für den Händler sichtbar sind.

Sobald Subskriptionen eingestellt wurden, werden die entsprechenden neuen oder aktualisierten Artikeldaten, die von den Lieferanten publiziert werden an so ein Ziel entsprechend als CIN (*Catalog Item Notification*) Nachricht an 1WorldSync approval ausgeleitet.

In diesem Fall wird die Information über verfügbare neue oder aktualisierte Artikel auch im Dashboard angezeigt.

B Dashboard			Ersteildatum des Berichts 15.05.2024 06:15	
Lieferanteninformation	€ Artikelinformation	▲ Empfängerlieferung	Letzte Qualitäts-Reports	
2539 Lieferanten	5349 Artikel 475 In den letzten 30 Tagen empfangene Artikel	469 Artikel, die in den letzten 30 Tagen ausgeliefert wurden Letzter gelieferter Artikel 15.05.2024 03:52	No records found.	
	Letzter empfangener Artikel: 15.05.2024 03:52		14 (4 (5) (5)	

Abbildung 51: Dashboard

Nun kann der Händler die Daten über die Trefferliste einsehen und darauf antworten, sie validieren oder entscheiden, die Daten für seine internen Systeme bereit zu stellen, bzw. zu synchronisieren.



Aufgabenliste

Die Aufgabenliste zeigt die Übersicht der kürzlich an 1WorldSync approval übertragenen Artikeldaten. Sie können die Aufgabenliste nutzen, um die neuen oder aktualisierten Daten einzusehen und zu entscheiden, ob Sie die Daten in Ihre internen Systeme übertragen wollen. Wenn Sie auf die Aufgabenliste wechseln, dann wird eine leere Trefferliste geöffnet. Führen Sie eine Suche mit Ihren Suchkriterien aus, oder drücken Sie einfach nur den Suchen Button, um alle verfügbaren Ergebnisse in der Aufgabenliste anzuzeigen.



Sie können nun folgende Aktionen wählen:

() Details	✓ Synchronisieren	() Überarbeiten	r e Ablehnen	🌮 Ignorieren	Exportierer 🔻
	e Zeilen auf alle	n Seiten selei	ktieren		Tabellenspalten bearbeiten

Abbildung 53: Optionen der Aufgabenliste

Details: *Detailansicht* des selektierten Items.

Synchronisieren: den Status Synchronisieren setzen heißt, Artikel akzeptieren und an die internen Systeme ausleiten.

Überarbeiten: Durch das Setzen des Status wird eine Überprüfung durch den Lieferanten angefordert.

Ablehnen: Wenn dieser Status gesetzt wird, werden keine Aktualisierungen für den Artikel mehr erhalten.

Aufgabe ignorieren und von der Liste entfernen: Aufgabe/Item wird von der Liste entfernt.

Exportieren: Der ausgewählte Artikel wird nach Excel oder PDF-Format exportiert.

Alle Zeilen auf allen Seiten selektieren: Selektiert alle Einträge auf allen Ergebnisseiten. Spaltenlayout speichern: Ein individuelles Anordnen der Spalten speichern.

Aufgabe ignorieren

Die Aufgabenliste ermöglicht Ihnen bestimmte Aufgaben zu ignorieren. Selektieren Sie die Option *Aufgabe ignorieren und von der Liste entfernen*.

Die Aufgabe wird von der Liste entfernt und der Artikel wird nicht ausgeleitet und synchronisiert, er erhält den Status Ignored. Im Gegensatz zum Ablehnen (*Reject*) werden Sie auch in Zukunft über Aktualisierungen des Artikels informiert werden. Es wird also hierdurch nicht die Zustellung der Daten gestoppt, sie werden diese Artikel weiterhin in der Externen Objektliste sehen und können von dort die Daten auch weiterhin ausleiten. Wenn Sie generell keine Aktualisierungen eines Artikels mehr wünschen, dann müssen Sie eine *Reject* Nachricht senden.



Externe Objektliste

1WorldSync approval ist ein vorgeschalteter Datenempfänger für die Händler und hält hierfür die Artikel in der **externen Objektliste** vor. Die externe Objektliste enthält alle Artikel, die für den Händler durch den Publikations-Subskriptions-Match zugänglich sind, das heißt, die durch eine Übereinstimmung der Publikation Regel des Lieferanten (Publikation an den Händler, oder an den passenden Zielmarkt) und durch eine passende Subskription durch den Händler (Lieferant oder Zielmarkt) gewährleistet wird.

Wenn der Händler nach der Überprüfung der externen Objektliste sich entscheidet, Artikeldaten zu übernehmen, dann werden diese in die interne Objektliste des Händlers kopiert. Diese Kopierfunktion ist verfügbar, wenn der Administrator die Enrichment-Funktion (Anreicherungsfunktion) für den Händler konfiguriert hat.



Abbildung 54: Menüleiste Objektliste

Die externe Objektliste enthält alle Artikeldaten, die an 1WorldSync approval ausgeleitet wurden, unabhängig davon, ob die Daten synchronisiert und transferiert wurden an die internen Händlersysteme oder ob sie zurückgewiesen wurden (Rejected). Die Übertragung in die interne Objektliste steht zur Verfügung, wenn der Administrator die Enrichment-Funktion aktiviert hat.

Nachdem eine Aufgabe in der Aufgabenliste erledigt wurde, können Sie in der externen Objektliste Status Checks und Artikeldaten verarbeiten lassen. Das ermöglicht Ihnen auch nachträglich eine Prüfung für Daten anzufordern, die bereits synchronisiert wurden. In der externen Objektliste können sie auch weiterhin Daten sehen, die auf Ignored Status gestellt wurden in der Aufgabenliste. Dort können Sie auch Artikel, die Sie bereits zurückgewiesen hatten, reaktivieren, um zukünftig wieder Updates zu erhalten.

Die Validieren-Option ist nur verfügbar, wenn der Benutzer die Rolle "Retailer-Editor" hat. Das Validierungsergebnis wird im Validierungsreport angezeigt.

Download von Artikeln

Aus der Trefferliste können Sie Artikel in eine PDF- oder Excel Datei exportieren. Für weitere Informationen siehe Export von Artikeldaten in eine PDF- oder Excel Datei, Seite

Wenn der Download Preise beinhaltet, werden diese in separaten Tabs ausgewiesen. Für die jeden Preis werden die Preise Attribute, die in der Detailansicht angezeigt werden, exportiert.

Antworten auf Artikeldaten

Es gibt verschiedene Möglichkeiten, mit zugestellten Artikeldaten zu verfahren:



- Sie können die aktualisierten Artikeldaten akzeptieren, so dass sie in die interne Objektliste übertragen werden. Diese Funktion ist nur bei eingeschalteter Enrichment-Funktion verfügbar. Wenn der Administrator diese Funktion nicht freigeschaltet hat, dann werden die Daten im Fall einer M2M Anbindung des Händlers weitergesendet.
- Sie können einen Auftrag an den Datenlieferanten schicken, dass dieser die Daten überprüft und bei Bedarf korrigiert.
- Sie können die Artikel ausschließen, so dass Sie keine weiteren Benachrichtigungen über Aktualisierungen erhalten.
- Sie können einen zurückgewiesenen Artikel reaktivieren, so dass Sie wieder informiert werden über Aktualisierungen
- Sie können Artikeldaten exportieren in eine PDF- oder Excel Datei.

Datenempfänger haben die Möglichkeit mit den folgenden Status Informationen auf die erhaltenen Artikel zu antworten:

- **Synchronisieren:** Die Artikeldaten wurden in das interne Händlersystem übertragen.
- Überarbeiten: Anfrage an den Datenlieferanten, die Daten zu überprüfen und zu korrigieren, oder zu erweitern. Der Empfänger kann eine Beschreibung des Grunds mitsenden, warum er die Daten so nicht übernehmen und synchronisieren möchte.
- **Ablehnen**: Der Empfänger hat entschieden, diese Daten nicht zu synchronisieren und erhält auch keine Aktualisierungen mehr zu den betroffenen Artikeln.
- **Corrective action needed:** wenn Fehler beim Validierungsvorgang in 1WorldSync approval erkannt wurden oder WARNING, wenn nur Warnungen innerhalb der Artikel gefunden wurden.

Dieses sind die ausschließlich möglichen Antworten:

Artikelfehler, die aufgrund von nicht eingehaltenen Validierungsregeln des GDSN entstehen, führen zu einer **GDSN Exception Nachricht.** 1WorldSync approval wird solche Artikel nicht akzeptieren. Dadurch wird sichergestellt, dass nicht valide Daten an einen Händler weitergeleitet werden. Für weitere Details zu diesem Thema siehe hier: *Synchronisieren von Artikeldaten, Seite 47.*

Synchronisieren von Artikeldaten

Wenn Sie neue oder aktualisierte Daten zu einem Artikel erhalten, müssen Sie entscheiden, wie sie auf die Artikel Zustellung reagieren. Wenn Sie entscheiden, die Daten zu synchronisieren, dann werden Sie direkt zum Händler ausgeleitet, wenn dieser als M2M Händler konfiguriert ist. Wenn Sie keine weiteren Aktualisierungen erhalten möchten, dann können Sie die Daten ablehnen (Reject). Wenn Sie den Lieferanten auf eine Diskrepanz aufmerksam machen möchten, dann können sie eine Überprüfung der Daten anfragen.



Gemäß GDSN Standard wird der Datenlieferant eine CIC (*Catalog Item Confirmation*) für einen Artikel erhalten, der synchronisiert wurde, der eine Überprüfung erhalten soll (*Review*) oder der zukünftig nicht mehr aktualisiert werden soll (*Reject*). Der Status der CIC Nachricht ist abhängig von der gewählten Antwort, bzw. der Option, für die Sie sich entschieden haben. Wenn Sie ein *Reject* oder *Review* senden wollen, können Sie aus einer Gruppe von möglichen Antworten diejenige wählen, die beschreibt, was mit den Daten aus ihrer Sicht falsch ist und wie der Lieferant damit verfahren soll.

U U	 • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	U Sanativata	Confirmation Dataila					
	alact all rows on all names	n Prescrivate Van	WARNING - VR000226: DOG: For this GPC and if attribute "Packaging Type" is not specified with "NE".	^				
	elect all rows on all pages		the indication of attribute "Contact Name Of Distributor" is mandatory.					
	Trade Item Identification	Trade Item Unit Descri	Item : 17048476679207/00000000062/276					
/	55153123725982	(CASE) - Case	CIC999 - Free-form text description user defined. WARNING - VRR00224: DDG: For this GPC and if attribute "Packaging Type" is not specified with "NF".					
	38765077379826	(CASE) - Case	the indication of attribute "Consumer Storage Instructions" (language "German") is mandatory.					
	38187634815514	(CASE) - Case	Item : 17048476679207/00000000002/276 CIC Corrective Action :					
	98862916680067	(CASE) - Case	CIC999 - Free-form text description user defined. WARNING - VR000235: DOG: For this GPC the indication of attribute "Regulated Product Name" (language					
	39778995715880	(CASE) - Case	"German") is mandatory.					
	38353674903355	(CASE) - Case	Item : 17048476679207/0000000002/276 CIC Corrective Action :					
	77656415232950	(CASE) - Case	CIC999 - Free-form text description user defined. WARNING - VR000225: DQG: For this GPC and if attribute "Packaging Type" is not specified with "NE",					
23463347131492 (CASE) - Case			the indication of attribute "Contact Address Of Distributor" is mandatory.					
	46135549500710	(CASE) - Case	Item : 17048476679207/00000000002/276 CIC Corrective Action :	: 17048476679207/00000000002/276 tive Action :				
	19536830138654	(CASE) - Case	CIC999 - Free-form text description user defined. WARNING - VR000226: DQG: For this GPC and if attribute "Packaging Type" is not specified with "NE", the indication of attribute "Construct Name O Bicteributes" is mandatory.	-				
	51720532175338	(CASE) - Case						
			« 1 2 »					
6	<1 2 3 4	5 6 7 8	9 10 🕨 🕨 20 🔻 🕤 Displaying items 1-20 of 3483	7				
Cor	nfirmation Details	Preview Validation Re	eport					
-	Dataila							
	Details							
	Confirmation Creation	CIC Status Code ^	Trade Item Identification Information Provider GL					
	2017/11/16 16:24	SYNCHRONISED	55153123725982 00000000062					

Abbildung 55: Confirmation Details, Korrekturmassnahmen

Sie können einen Wert aus der CIC Status Code Liste wählen und zusätzliche Informationen für den Lieferanten eingeben. Der Status Code, den Sie im UI auswählen können, wird durch den GDSN Standard definiert. Andere Codes sind nicht zulässig. In dem Fall, dass Sie keinen passenden Code finden, können Sie den Code CIC999 wählen und eine Freitext Nachricht zum Verständnis für den Lieferanten ergänzen.

WS | 1WorldSync approval klassifiziert Ihre CICs entweder nur als Warnungen oder als Fehler. Die generierten CICs sind um zwei neue Informationen erweitert worden: Ein Korrektur Code, der den Hinweis ACTION_NEEDED enthält, wenn Fehler beim Validierungsvorgang in 1WorldSync approval erkannt wurden oder WARNING, wenn nur Warnungen innerhalb der Artikel gefunden wurden.

Darüber hinaus wird der additionalPartyIdentificationTypeCode auf 1WorldSync approval gesetzt, um CICs zu kennzeichnen, wenn sie automatisch als Ergebnis einer Artikel Validierung innerhalb von 1WorldSync approval erstellt wurden.

Artikel können aus der Aufgabenliste und aus der Objektliste heraus synchronisiert werden. Alle Aktionen stehen Ihnen sowohl in der Trefferliste als auch in den



Detailansichten zur Verfügung. Die Funktionen sind an diesen Stellen identisch und werden daher im Nachfolgendem nur einmal beschrieben. In der Detailansicht beziehen sich die Aktionen nur auf den jeweiligen Artikel, möchten Sie Aktionen für mehrere Artikel ausführen, so tun Sie dies über die Trefferlisten.

۲ Detail	Optails Image: Constraint of the sector of						
Alle Zeilen auf allen Seiten selektieren							
	Artikelebene ^	Zusätzliche Artikelinfo	Datenverantwortliche	Datenverantwortliche			
	(BASE_UNIT_OR_EA		Supplier Antje WSCE	9300005000052			
	(BASE_UNIT_OR_EA		Supplier Antje Default	9300005000052			
	(BASE_UNIT_OR_EA		Supplier Antje WSCE	9300005000052			
	(BASE_UNIT_OR_EA		Supplier Antje Default	9300005000052			
	(BASE_UNIT_OR_EA		Supplier Antje WSCE	9300005000052			

Abbildung 56: Artikel auswählen

Wählen Sie "Synchronisieren", wenn Sie die Artikeldaten akzeptieren und in Ihre Systeme übernehmen möchten für die selektierten Artikel. Die Selektion wird durch eine Abfrage bestätigt:

Sy	Synchronize Items X					
i	Do you want to Synchronize the selected Items?					
	✓ Ja × Nein]				

Abbildung 57: Artikel synchronisieren

Die Artikel werden danach an den Händler direkt ausgeleitet, wenn er M2M Transfer konfiguriert hat. Sie werden weitergeleitet zum Statusbericht für die Synchronisierung, der die Anzahl der erfolgreich und der nicht erfolgreich synchronisierten Artikel aufbereitet.

Den Synchronisierungs-Bericht finden Sie im Informationspanel unter der Trefferliste auf dem Tab Validierungsreport.

Detailangaben zur Bestätigung Item Preview Validierungsreport	
Report Hem22993968175007/830000550:276/3344556677994	-
Ser Antkel 22933968175007 descriptionShort de' des Datenverantwortlichen 9300005000052 Supplier Ante WSCE DE' für Zielmarkt DEUTSCHLAND, BUNDESREPUBLIK wurde erfolgreich synchronisiert.	
Keboti treugspospodananoprononostisto 1/2000 / 2000	
Der Artikel 83698666194061 'T3337: Shelf-Edge Till-Roll Text des Datenverantwortlichen 9300005000052: Supplier Antje WSCE DEr für Zielmarkt DEUTSCHLAND, BUNDESREPUBLIK wurde erfolgreich synchronisiert.	



Abbildung 58: Synchronisierungsreport

Gemäß des GDSN-Regelwerks werden CICs immer auf der obersten Ebene der Verpackungshierarchie/Artikelhierarchie eines publizierten Artikels generiert. Die Option *Setze Status "Synchronisiert"* ist nur aktiv, wenn Sie einen Artikel selektiert haben, der auf der obersten Ebene der Hierarchie liegt.

Wenn Sie ein darunter liegendes Objekt der Hierarchie selektieren, ist die Option ausgegraut und kann nicht gesetzt werden. In diesem Fall selektieren Sie bitte das Objekt an der obersten Stufe der Hierarchie, dann ist die Option wieder aktiv und Sie können die gesamte Hierarchie synchronisieren.

Anfrage auf eine Überprüfung durch den Datenlieferanten

Wenn es notwendig ist, dann können Sie eine Überprüfung zum Zweck der Korrektur oder Ergänzung von Artikeldaten durch den Lieferanten anfragen. Für jeden Artikel, den Sie überprüft haben möchten, können Sie beliebig viele Confirmation Status Codes setzen. Bitte beachten Sie, dass Sie nicht verschiedene Codes auf verschiedenen Objekten derselben Hierarchie setzen können. Für eine Übersicht der möglichen Status Codes ist auf den GDSN Implementierungsleitfaden, Sektion CIC Response auf eine CIN verwiesen. Um eine Anfrage auf Überprüfung zu stellen, selektieren Sie *Setze Status Überarbeiten* in der Werkzeugleiste.



Nun können Sie den gewünschten Status Code auswählen und weitere Informationen für den Datenlieferanten eingeben, um ihm einen Hinweis auf die Gründe zur Überprüfung zu geben. Ein Tooltip über dem jeweiligen Statuscode gibt Ihnen weiterführende Erklärungen zu dem Code und den vorgeschlagenen Lösungen basierend auf dem Standard GDSN Vorgaben.

Selektieren Sie also den oder die Code(s) und hinterlegen Sie bei Bedarf weitere Informationen in dem Texteingabefeld.



Status Reason Additional Description (long)	CIC005-Abweichung in den Abmessungen auf dem Base-Le CIC001 - Falscher Publikationstyp; statt einer "new item"-Nachricht (n CIC002 - GS1-Code und Code-Typ passen nicht zusammen.
Additional Description (long)	CIC001 - Falscher Publikationstyp; statt einer "new item"-Nachricht (r CIC002 - GS1-Code und Code-Typ passen nicht zusammen.
	CIC003 - Vertauschte Breite und Tiefe auf dem Base-Level der Hierar CIC004 - Vertauschte Breite und Tiefe auf einem Level der Hierarchit CIC005 - Abweichung in den Abmessungen auf dem Base-Level der CIC006 - Abweichung in den Abmessungen auf einem Level der Hie CIC007 - Netto-Inhalt entspricht nicht der Deklarierung CIC008 - Die Maßeinheit für den Netto-Inhalt entspricht nicht der Aus CIC009 - Das Kennzeichen für die Artikeleinheit ("Trade item unit des CIC010 - Fehlende Hierarchie-Ebene CIC011 - Fehler in den Komponenten CIC012 - Ti/Hi auf Pallet-Level fehlerhaft CIC013 - Problem auf Händlerseite CIC014 - GS1-Code Entsprechung nicht gefunden CIC015 - Artikel wird nicht länger geführt CIC017 - Problem mit der globalen Produktklassifikation (GPC: Globz CIC018 - Diskrepanz bei der Artikelhöhe CIC019 - Missing chemical ingredients information CIC029 - Incorrect or outdated chemical ingredients information CIC999 - Benutzerdefinierte Freitex-Beschreibung.

Abbildung 60: Artikel überarbeiten mit Status Reason

Ein Klick auf Ausführen setzt den Code, generiert die CIC und stellt diese dem Lieferanten zu mit dem Status *REVIEW*. Ein Klick auf Abbrechen führt zum Schließen des Dialogs, ohne dass ein Status gespeichert oder eine Aktion durchgeführt wird.

Ablehnen von Artikeln (Reject)

Wählen Sie *Status Reject setzen*, wenn Sie keine weiteren Aktualisierungen zu einem Artikel erhalten wollen. Der Datenlieferant erhält daraufhin eine CIC mit dem Status **Ablehnen**.

A	به blehr	en
Ab	bildu	ng 61: Setze Status Ablehnen
	Re	eject Items
	i	Do you want to Reject the selected Ite



Abbildung 62: Sicherheitsabfrage Artikel ablehnen

Dieser Code muss in der gesamten betroffenen Hierarchie konsistent sein. Auch hier können Sie einen CIC Status Code mitgeben, oder CIC999 mit einer Freitexteingabe, wenn keiner der Codes passt.



Ein Tooltip über dem jeweiligen Statuscode gibt Ihnen weiterführende Erklärungen zu dem Code und den vorgeschlagenen Lösungen basierend auf dem Standard GDSN Vorgaben.

Selektieren Sie also den oder die Code(s) und hinterlegen Sie bei Bedarf weitere Informationen in dem Texteingabefeld.



Abbildung 63: Beispiel für ein Tool Tipp

Sobald Sie einen Status Code selektiert haben, können Sie zusätzlich einen Freitext ergänzen:

CIC011) - Item containment issue		Г
CIC012) - Ti/Hi on pallet level inaccurate		ľ
CIC013) - Retailer issue		ľ
CIC014) - GS1 code match not found		
CICO15) - Item no longer carried		l
Item no longer sold		
		l
♥ [] (ClC016) - Wrong publication type; was initial item load should be new item		l
CIC017) - Issue with Global Product Classification	_	J
CIC018) - Discrepancy with item height		-
ade liem ki - Supplier Cancel Cancel		

Abbildung 64: Rückweisung mit CIC015

Durch Klicken des Ausführen Buttons wird der Status Code gesetzt und die CIC mit dem Status REJECT an den Datenlieferanten ausgelöst. Der Abbrechen Button schließt den Dialog, ohne einen Status zu setzen oder eine Aktion auszuführen.

Sie können auch alle Attribute dieser Artikel in entsprechenden Eingabefeldern kommentieren. Alle Kommentare werden gesammelt und in das spezielle CIC999 Status Code Feld geschrieben und mit der CIC übermittelt.

Reaktivieren von Artikeln

Sie können einen Artikel reaktivieren durch Setzen des entsprechenden Status in der Aufgabenliste, damit Sie wieder Aktualisierungsnachrichten für den Artikel erhalten.



PUB-SUB match

1WorldSync unterstützt die GDSN Standard Choreografie. Die Subskriptionen basieren auf der Definition des GDSN PUB-SUB match. Das heißt auch, dass die Hierarchieebene der Subskription exakt zur Publikation Hierarchieebene passen muss. Selbst wenn viele Subskriptionen für einen Artikel beim selben Händler existieren, wird der Artikel nur einmal zugestellt.

Sobald ein Lieferant einen Artikel oder eine Hierarchie publiziert hat und ein Empfänger hierauf subskribiert hat, prüft der Datenpool, ob beides zueinander passt (**PUB-SUB match**).

Im positiven Fall werden die Daten an den subskribierenden Empfänger zugestellt.

Beispiele für PUB-SUB match oder non-match:

Supplier 0815 publiziert folgende Hierarchie:

- GTIN: 4711 (CASE)
- GLN: 0815
- Target Market: Denmark (208)
- GTIN: 4712 (BASE)
- GLN: 0815
- Target Market: Denmark (208)

Händler GLN 2811 möchte die Daten der oben spezifizierten Hierarchie empfangen. Die Tabelle listet die Fälle, in denen die Daten zugestellt, werden, und in denen dies nicht geschieht:

Fall	Supplier -GLN 0815	Retailer- GLN 2811	Daten fliessen	Grund, Erklärung
1	publiziert Itemsubskribiert SupplierJARetailer 284711 an RetailerGLN: 0815PublikationGLN: 2811Subskripti111100815 gehö		Retailer 2811 ist autorisiert durch Publikation an seine GLN. Subskription des Supplier GLN 0815 passt zur GTIN 4711 die zum Supplier 0815 gehört.	
2	publiziert Item 4711 an Target Market Denmark (208)	subskribiert Supplier GLN: 0815	JA	Item ist öffentlich durch Publikation an den Target Market. Subskription des Supplier GLN 0815 passt zur GTIN 4711 die zum Supplier 0815 gehört.
3	publiziert Item 4711 an Retailer GLN: 3511	subskribiert Supplier GLN: 0815	NEIN	Item ist publiziert nur an retailer 3511. Retailer 2811 ist nicht autorisiert, die Daten zu bekommen.



4	publiziert Item 4711 an Retailer GLN: 2811	subskribiert Supplier GTIN: 4711	JA	Retailer 2811 ist autorisiert durch Publikation an seine GLN. Subskription an GTIN 4711 passt zur publizierten GTIN 4711. Beachte, dass die Subskription auf GTIN Level zur Publikation passen muss.
5	publiziert Item 4711 an Retailer GLN: 2811	subskribiert Supplier GTIN: 4712	NEIN	Retailer 2811 ist autorisiert durch Publikation an seine GLN Subskription an GTIN 4712 passt nicht zur publizierten GTIN 4711. Beachte, dass die Subskription auf GTIN Level zur Publikation passen muss.

Im GDSN werden **Standard subscriptions (Catalog Item Subscription = CIS)** als Aktualisierungsservice gehandhabt. Sie liefern die initialen Daten aus. Danach werden nur Daten ausgeliefert, wenn Aktualisierungen nach der letzten Auslieferung stattgefunden haben. Diese Auslieferungen werden als "real time" Auslieferungen verstanden, das heißt, dass nach jeder Anpassung eines Artikels durch einen Lieferanten entsprechende Aktualisierungen ausgeliefert werden.

Nach dem Erhalt der Daten können Empfänger eine Bestätigung oder eine Rückmeldung mit einer Catalog Item Confirmation Nachricht (CIC) zurücksenden. Bitte beachten Sie, dass das Senden einer CIC Nachricht im GDSN Standard optional ist, und es nicht verpflichtend ist, eine Nachricht CIC zurückzusenden.

Subskriptionsliste

Die Subskriptionsliste ermöglicht Händlern online ihre Subskriptionen zu erstellen und zu pflegen.



Abbildung 65: Menüleiste Subskriptionen

Folgende Funktionen sind verfügbar: Suchen und Listen der vorhandenen Subskriptionen Subskriptionen erstellen



Subskriptionen löschen Anzeige passender Artikel

Suchen von Subskriptionen

Durch eine Suche können Sie die Subskriptionen für einen Händler öffnen (Artikel Suchen und Finden, Seite 14)

4							
Date	TargetMarket code	TargetMarket name	Information provider code	Information prov	GPC code	GPC description	GTIN
2013-10-23T15:02Z	024	ANGOLA					
2013-10-23T15:02Z	276	GERMANY					
2013-10-28T14:22Z	276	GERMANY					63723942111007
2013-10-28T14:38Z	276	GERMANY	0405555590400				
2013-11-04T15:30Z			4055555900400				04000004100023
2013-11-05T09:00Z	276	GERMANY	4055555900400		10005840	Pork Sausages	04000004100009
2013-11-06T15:46Z	276	GERMANY	4055555000001				
2013-11-11T12:07Z	276	GERMANY					04000004100047

Abbildung 66: Liste von Subskriptionen

Im Suchpanel auf der linken Seite können Sie Suchkriterien für die Suche nach Subskriptionen finden:

Nach Subskription, Informationslieferant, Zielmarkt und GPC können die entsprechenden Kriterien aus einer Drop Down Liste gewählt werden. Wählen Sie "Suchen", um die Suche auszuführen, oder Zurücksetzen, um alle ausgewählten Suchkriterien zu entfernen.

Suchen Zurücksetzen
Suche nach Subskriptionen
Detail der Subskription
GTIN der Artikeleinheit
Datenverantwortlicher: GLN
Zielmarkt: Ländercode
•
Globale Produktklassifikation: GPC Brick
•
Verfügbarkeit: Startdatum und -zeit
Ü Ü

Abbildung 67: Suchfilter Subskriptionen

Subskriptionen Anlegen

Um neue Subskriptionen anzulegen, selektieren Sie "Subskription anlegen" aus der Funktionsleiste.

Daraufhin öffnet sich der Dialog zum Anlegen der Subskription. Geben Sie ihre Kriterien ein und klicken Sie auf *Anlegen*. Dies wird eine neue Subskription anlegen und ein Bestätigungsdialog wird im Informationspanel unten in der Anwendung eingeblendet, wenn das Anlegen erfolgreich war.

<u>Bitte beachten:</u> Um unbeabsichtigt hohe Datenmengen bei der RFCIN zu vermeiden, die im Empfängersystem zu Performance-Problemen führen können, ist die Angabe eines Zielmarktes erforderlich.



Neue Subskription für 33445566	77994 erstellen	×
GLN des Datenverantwortlichen		
Zielmarkt	•	
GPC	•	
GTIN		
Reexport Artikel		
RFCIN erzeugen		
Neu Laden		
	Anlegen Abbreche	en

Abbildung 68: Neue Subskription anlegen

Die neue Subskription wird an den Datenpool gesendet und erst nachdem dort der Eintrag erfolgreich war, erscheint er in der Liste der Subskriptionen. Das kann ein paar Minuten in Anspruch nehmen.

Beachten Sie, dass GTIN und GPC nicht zeitgleich angegeben werden können, da eine solche Kombination von Kriterien nicht zulässig ist. In diesem Fall werden Sie eine Fehlermeldung sehen und können die Subskription nicht anlegen.

Markieren der Checkbox Re-Export Artikel erzeugt das erneute Zusenden.

Wenn Sie eine **RFCIN** (**R**equest **F**or **C**atalogue Item **N**otification) senden wollen, dann können Sie die entsprechende Checkbox markieren. Die RFCIN-Anforderung ist Zielmarkt Abhängig. Diese Option hat der Händler, um einen Artikel noch einmal gesendet zu bekommen. Wenn Sie die RFCIN Option gewählt haben, dann können Sie auch das Reload Flag durch ein Häkchen in der Selektionsbox setzen. Mit dieser Option werden alle Artikel, auch die vorher abgelehnten (Reject) erneut gesendet, ohne Selektion dieser Option werden nur die akzeptieren Artikel erneut zugestellt.

Die Neu Laden (Initial Item Load) Prozesserweiterung ist für den Fall, dass der Artikel für den Händler nicht neu ist, aber das erste Mal über GDSN an den Händler geschickt wird. Ein Initial Item Load (IIL) kann entsprechend angesehen werden als Synchronisierung schon vorher bekannter Artikel.



Massen-Subskriptionen

Für Empfänger, die keine M2M-Empfänger sind, bedeutet ein GLN-Abonnement, dass alle veröffentlichten Artikel dieses Anbieters in der Empfänger-Benutzeroberfläche erscheinen, auch wenn der Empfänger nur bestimmte GTINs erhalten und anzeigen möchte.

Die Durchführung eines Abonnements per GTIN ist ein manueller Prozess und kann sehr zeitaufwendig sein, wenn der Lieferantenkatalog eine große Anzahl von GTINs enthält.

In der Menüleiste können Sie unter *Bulk Subscription* eine Massen-Subskription einrichten.

Hinweis: Als Admin muss eine Subscriber-GLN ausgewählt werden, wie bei der Erstellung einer Einzel-Subskription.

Start Subscription List Search Reset Subscription Show matching herms Target Market Country Code Name of Information Provide Name of Information Provide SPC Code ^ GPC	connect - RETConnected 880000800 Last Login: 2024/07/18 11:27:38	0017 OP Help → OP Logout
Start Subscription List × Search Reset Subscription Show matching Items * Date Subscription Subscription Show matching Items * Date Subscription Target Market Country Code (NAI) Information Provide Rame of Information Provide RAME of Code ^ GP	C. Description Global Trade Rem	
Subscription Search Search Reset Subscription Subscription Search Date Target Market Country Cod SUbscription Subscrite Subscriptin Subscriptin Sub	C.Description Global Trade Item	
Subscription Search Date ^ Target Market Country Cod GLN of Information Provide Name of Information Provide OPC Code ^ GPC	C Description Global Trade Item	
		Number (Subscription Status
Subscription Details 0 = 2017/11/21/06/00 7/0000/000012	ologia ridde item	NEW
2016/06/20 09:34 (040) - Austria 930000200024	84945337739006	NEW
Trade item identification: GTIN 2016/11/10 13:13 100000000009		NEW
2017/05/30 08:28 (024) - ANGOLA		NEW
Information Provider GLN 2017/05/30 08:28 (012) - ALGERIA		NEW
2019/04/29 13:08 (276) - Germany 9100009000085		NEW
Target Market Country Code 2019/06/03 12:47 (276) - Germany		NEW
2019/06/03 12:52 (276) - Germany		NEW
2019/09/24 08:07 770000700012	51514419749008	NEW
Global Product Classification: GPC Brick 2019/11/22 13:16 4049111200929		NEW
2019/12/10 11:42 (001) - TRAVEL RETAIL (GL 1000005 Ve	getables - Unprepared/Ur	NEW
Start Availability Date Time 2020/02/04 08:04 (001) - TRAVEL RETAIL (GL		NEW
Image: Book of the second se		NEW
b 2020/05/18 08:45 4049222000135		NEW
2020/05/2710:00 405555900400		NEW
2020/11/19 12:26 10000005 Ve	netables - Unnrenared/Ur	NFW
(iii)		Download Hit List
No validistion report available		
Search Reset	© Feedback	

Abbildung 69: Massen-Subskription einrichten

Sie werden aufgefordert, eine CSV-Datei aus ihrem System hochzuladen.

Subskribieren Bulk Subskription An	eige passender Artikel 🔻 Subskription löschen			
Erstellt am Datum (Pool) ^	Neue Subskriptionen für 8800008000017 importieren	h ^	Name des Datenverantwortlichen	GPC Produktklassifikation: Kategorie
21.11.2017 08:06	Ritta Jadan Sia aina CSV Datai mit dan falgandan Informationan bach			
20.06.2016 09:34	Bitte laden sie eine CSV Dater mit den folgenden mormationen noch.			
10.11.2016 13:13	GTIN;Datenlieferant;Zielmarkt;GPC			
30.05.2017 08:28	a coll Data hashladar			
30.05.2017 08:28	+ CSV Datel nochladen			
29.04.2019 13:08				
03.06.2019 12:47	Keine Datei ausgewählt		V Open	
03.06.2019 12:47	Import Abbrechen		🔶 🖂 🛧 💽 🕨 This PC 🤉	Pictures 🗸 진
03.06.2019 12:52				
24.09.2019 08:07	7700007000012		Organize 🔻 New folder	

Abbildung 70: Massen-Subskription, CSV-Datei hochladen



Regeln für die CSV-Datei

- Eine Titelzeile ist empfohlen, etwa GTIN; GLN; TM; GPC, da in der ersten Zeile keine Subskription ausgelesen wird.
 Begründung: Es kann sein, dass die CSV-Datei, wenn sie von Excel aus exportiert wird, mit einem BOM-Zeichen (byte order mark) beginnt, das wird zu Problemen führen.
- Als Trennzeichen wird das Semikolon verwendet (;) Das Komma wird nicht unterstützt.
- Die Werte können -- müssen aber nicht -- in Anführungszeichen gesetzt werden. Da die Werte (GTIN, GLN, TM, GPC) keine Leerzeichen enthalten können, sind die Anführungszeichen unnötig.
- Es müssen immer alle Semikola als Spaltentrenner angegeben werden, einzelne Werte können fehlen, z.B. nur GLN und Zielmarkt ("";"[GLN];"[Zielmarkt]";""). Es müssen nicht alle Werte vorhanden sein, aber alle Felder/Spalten. GTIN + GPC in einer Zeile ist nicht erlaubt (GDSN-Regel).
- Ein # in einer Zeile führt zum Ignorieren der Zeile (wie #GTIN; GLN; TM; GPC).
- Beide Formattypen (.csv und .txt) funktionieren.
- Es gibt ein Limit von 100kb pro hochgeladene Datei. Wie viele Subskriptionen ausgelöst werden können, hängt von den angegebenen Werten ab (z.B. nur GTINs oder alle 4 Werte).
- Es werden die Werte von GTIN, GLN, TM und GPC validiert (bei GTIN + GLN Länge+Prüfziffer, bei TM + GPC nur Länge/numerischer Wert).

Artikel Re-Export

1WorldSync approval erlaubt den Reexport von Artikeln über den Subskriptionsdialog. Sie können eine Kombination folgender Parameter hierfür verwenden:

- Zielmarkt
- Informationsanbieter GLN
- GPC Brick Code
- GTIN

Außer der Kombination von GPC Brick Code und GTIN.

Der Item-Re-Export exportiert Einheiten stets von der obersten Einheit hin zur kleineren Einheit:



- Case-Base, Re-Export des Case -> CIN beinhaltet CASE und Base

- Base, Re-Export des Base -> CIN beinhaltet nur das Base

Zusätzlich zum Anlegen einer Subskription oder einer RFCIN können Sie hier auch einen Artikel Reexport anstoßen.

77994 erstellen	×
	•
	•
Anlegen Abbr	echen
	77994 erstellen

Löschen von Subskriptionen

Zum Entfernen einer Subskription markieren Sie eine Subskription in der Trefferliste und selektieren Sie die Option Subskription Löschen.

Sie werden aufgefordert, die Auswahl zu bestätigen und können dies durch einen Klick auf JA durchführen.

Delete Subscription	n		×
Do you really wan	t delete the sele	cted subscriptions?	
	Yes	No	

Abbildung 72: Subskription löschen, Bestätigungsnachricht

Artikel Anzeigen gemäß Subskriptions Match

Wenn Sie eine Liste im externen Objektkatalog oder im Händlerkatalog gemäß einer ausgewählten Subskription sehen wollen, dann markieren Sie die Subskription in der Trefferliste und wählen Sie "Artikel Anzeigen gemäß Subscriptions Match".

Nun selektieren Sie die Liste aus dem Drop Down Menü, entweder Externe Objekte oder Katalog.



Das Ergebnis wird Ihnen in einem neuen Tab angezeigt.

Liste der veröffentlichenden Lieferanten

Die Liste der veröffentlichenden Lieferanten ermöglicht es dem Datenempfänger/Händler, sich einen Überblick über die Lieferanten zu verschaffen, die direkt an die GLN des Empfängers veröffentlicht haben (ohne die Lieferanten, die an einen Zielmarkt veröffentlicht haben). Hier können entsprechende Lieferanten Subskriptionen erfolgen. Der Händler öffnet die Lieferantenliste durch Klicken auf "Publikationen Lieferanten" in der Hauptnavigation.

Publikationen Lieferanten 🛛 🗙

Führen Sie hier eine entsprechende Suche durch, um die Liste der Lieferanten angezeigt zu bekommen.

Suchen	Zurücksetzen
Supplier Search	-
Supplier Details	– C
Datenverantwortlicher: 0	GLN
	•
Datum der Publikation	
Û	Ĩ



Die Werkzeugleiste enthält hier folgende Aktion:

Neue Subskription erstellen	
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	
Abbildung 74: Anlegen einer Subskripti	or

Der Button "Neue Subskription erstellen" ist nur verfügbar bei einer Selektion einer Zeile in der Liste und öffnet den Subskription Anlegen Dialog. Die Felder des Informationslieferanten und des Zielmarkts sind vor befüllt. Wenn Sie keine Zeile selektiert haben, dann öffnet sich ein leerer Dialog.



Neue Subskription für 3344556677994 erstellen		
GLN des Datenverantwortlichen		
Zielmarkt	•	
GPC		
GTIN		
Reexport Artikel		
RFCIN erzeugen		
Neu Laden		
	Anlegen Abbreche	en

Abbildung 75: Dialog Anlegen einer Subskription

Wenn Sie die Selektion bestätigen, dann sehen Sie einen entsprechenden Eintrag in der Subskriptionsliste. Die Anzeige ist geteilt. Der Hauptteil zeigt eine Tabelle mit den Lieferanten, auf die die Suchkriterien zutreffen. Folgende Spalten sind zu sehen:

- GLN des Datenverantwortlichen
- GTIN Zielmarkt
- GPC
- GTIN

Das Such Widget ermöglicht die Eingrenzung auf publizierende Lieferanten durch entsprechende Suchkriterien. Des Weiteren ist eine Suche möglich, die nach Lieferanten mit einem Erst Publikationsdatum in einer eingegrenzten Zeitperiode filtert (Event Suche). Die erste Publikation und die Aktualisierung des Publikationsberichts werden im UI als Ereignisse (Events) gezeigt, zeitlich in die Benutzer Zeitzone umgerechnet.

Der Bereich unter der Subskriptionsliste zeigt eine Bestätigung der gestarteten Subskription.

Bitte beachten Sie, dass der Community Administrator in der Lage ist, nach weiteren Händler GLNs zu suchen.

#### Validierung von Artikeldaten

1WorldSync approval stellt sicher, dass Daten, die die GDSN Mindestanforderungen nicht erfüllen, abgelehnt werden. Jedoch können Händler und Communities zusätzliche Qualitätsstandards und/oder Pflichtangaben definieren. Diese Validierungen werden auch in 1WorldSync approval angewendet, um sicherzustellen, dass die Daten, die letztlich in den Systemen der Einzelhändler gespeichert sind, die definierten Qualitätsstandards erfüllen.

Regelbasierte Überprüfung und Synchronisation von gelieferten Stammdaten

Neben der manuellen Überprüfung der eingehenden Stammdaten bietet 1WorldSync approval die Option Artikelstammdaten automatisch anhand definierter Regeln zu verarbeiten. Eine automatische Validierung erfolgt, wenn die Funktion in der User



Administration "Company Automatic Actions" eingeschaltet ist und dazu "My ITems" oder " 1WorldSync approval enabled" hat.

#### Ablauf der Validierung

Um die Validierung zu starten, wird der Top level-Artikel selektiert. Zusätzlich können automatische Aktionen eingeschlossen werden. Ohne Aktivierung der Automatischen Aktionen werden keine Sync/Review Vorgänge durchgeführt. Anschließend wird der Schalter "Validieren" angeklickt.

Mit Aktivierung der Automatischen Aktionen werden die Artikel validiert und in Abhängigkeit des Validierungsergebnisses die zugehörigen Auto Actions ausgeführt (d.h. CICs versenden und die Artikel synchronisieren/prüfen, zusammengefasst verhält sich 1WorldSync approval so, als wären die Artikel noch einmal in das System geladen).

~_	38765077379826	(CASE) - Karton	PALETTE	000000000062	Supplier 000000000062	PALETTE	(ADD) - Neuanl
	53905516967964	Artikel Validierung	¥ E 48	000000000062	Supplier 000000000062	BASE 48	
	98862916680067	Ausgewählte Artikel validieren	ETTE	000000000062	Supplier 000000000062	PALETTE	(ADD) - Neuani
	23463347131492	Inklusive automatische Aktionen	ETTE	000000000062	Supplier 000000000062	PALETTE	(ADD) - Neuanl
	96763755509972	Nelidiana	ivierung dieser Option werden au	uf Basis des Validierungsergebni ten versendet	isses die Hierarchien synchronis	iert (CIC Sync) und/oder bei	
	46135549500710	Validieren	ETTE	000000000062	Supplier 000000000062	PALETTE	(ADD) - Neuanl
	39778995715880	(CASE) - Karton	PALETTE	000000000062	Supplier 000000000062	PALETTE	(ADD) - Neuanl

Abbildung 76: Ablauf der Validierung

Im Validierungsreport werden die entsprechenden Ergebnisse angezeigt und die Ergebnisse können auch als CSV heruntergeladen werden.

- GTIN
- Information Provider GLN
- Target market
- Recipient GLN
- Validation rule ID
- Severity
- Message
- Attribute key
- Attribute description

Detailangaben zu	ır Bestätigung	Item Preview	Validierungsreport	
Report-Herunterla	aden als CSV ┥	_	L45	
Report Artikel 556	668252294860			
Report Artikel 556 Der Artikel 5566	6 <b>68252294860</b> 88252294860/00	0000000062/276	/0000000000017 wurde	e validiert.

Abbildung 77: Validierungsreport



Es ist möglich Regeln festzulegen, die automatisch auf eingehende Daten zu reagieren. Zum Beispiel:

- Sie können aktualisierte Artikeldaten automatisch akzeptieren, so dass sie an Händler übertragen werden (*Synchronisieren*).
- Sie können automatisch anfordern, dass der Datenlieferant die Daten erneut überarbeitet und, falls erforderlich, korrigiert (Überarbeiten).
- Sie können automatisch weitere Benachrichtigungen über Updates für bestimmte Produkte ausschließen (Ablehnen).
- Artikel, die zu einer bestimmten GLN gehören, können automatisch in das interne System übernommen werden. Artikel, die bestimmte Inhalte haben können automatisch zur Korrektur durch den Lieferanten übermittelt werden.

Artikeldaten, die zum ersten Mal geliefert werden, werden durch 1WorldSync approval auf Basis der definierten Bedingungen geprüft.

## Ausgehende CIN-Nachricht mit Data Quality Bewertung

1WorldSync approval bietet die Möglichkeit, alle ausgehenden CIN-Nachrichten mit Informationen zum Data Quality Gate und dessen Bewertungen zu versehen. Die aktuellen Informationen werden im internen XML gespeichert und der CIN zugeordnet:

<property propertytypekey=" 1WORLDSYNC APPROVAL_1WSDQResult" propertytypeowner="4049111000000"> <value>0KAY</value></property>				
<property propertyty<br=""><value>80.5556<td>ypeKey=" 1WORLDSYNC API alue&gt;</td><td>PROVAL_1WSDQScoreInPer</td><td>cent" propertyTypeOwner="4049111000000"&gt;</td></value></property>	ypeKey=" 1WORLDSYNC API alue>	PROVAL_1WSDQScoreInPer	cent" propertyTypeOwner="4049111000000">	
<property< td=""><td>propertyTypeKey="</td><td>1WORLDSYNC</td><td>APPROVAL_1WSDQScoreInPercentDateTime"</td></property<>	propertyTypeKey="	1WORLDSYNC	APPROVAL_1WSDQScoreInPercentDateTime"	
propertyTypeOwner= <value>201801121 </value>	="4049111000000"> 320			

Abbildung 78: Beispiel einer CIN mit DQG-Bewertung

- DQ Ergebnis: Zeigt den Status der Berechnung des DQ-Score-Services an. Mögliche Werte in diesem Feld finden Sie in der Tabelle unten.
- DQ Score in Prozent: Der horizontale DQ-Wert für den Artikel.
- DQ Score in Prozent DateTime: Die genaue Zeit, zu der der DQ-Wert berechnet worden ist.

#### Liste möglicher Werte

Status	Beschreibung
ОКАҮ	Die Bewertung konnte ohne Probleme berechnet werden und ist in der CIN enthalten



SCORE_NOT_AVAILABLE	Zu diesem Artikel gibt es keine Score- Informationen in der Datenbank.
DQ_SERVICE_NOT_REACHABLE	DQ Service ist momentan nicht verfügbar.
INTERNAL_ERROR	Ein unerwarteter Fehler ist aufgetaucht.

## Zeitzonen

1WorldSync approval ermöglicht die Konfiguration einer Unternehmens Zeitzone. Neue Firmen Nutzer übernehmen zunächst die Zeitzone des Unternehmens. Benutzer können ihre Zeitzone in der Menüleiste ändern.

1WorldSync approval speichert Systemereignis Zeiten in UTC-Zeitzone. Systemereignisse spezifizieren den gleichen Zeitpunkt und sind Werte, die von Zeitzonen abhängig sind. Beispiele für Ereigniszeiten sind der Empfang einer Nachricht oder das Anlegen einer Subscription. Attribute, die als Ereigniszeiten gekennzeichnet sind, werden in der Benutzer Zeitzone angezeigt. Wenn eine Systemereignis Zeit durchsuchbar ist (bedeutet, dass das entsprechende Attribut über einen Suchfilter gewählt werden kann) wird das eingegebene Datum/Zeit in UTC vor der Suche umgewandelt.

1WorldSync approval speichert Daten/Zeiten, die mit einer CIN geliefert werden, ohne Zeitzone (wird übersprungen, wenn übermittelt). Datum/Zeitdaten sind invariant mit Zeitzonen. Es findet keine Transformation statt. 1WorldSync approval speichert Datum/Zeitdaten, die mit einer PSD-Nachricht empfangen werden, ohne Zeitzonen (wird übersprungen, wenn übermittelt) mit Ausnahme der folgenden Attribute:

- Price Letztes Änderungsdatum
- Relationship Letztes Änderungsdatum

Attribute als Inhalt gekennzeichnet mit Datum/Zeit werden angezeigt, wie sie sind. Wenn eine Systemereignis Zeit durchsuchbar ist (bedeutet, dass das entsprechende Attribut über einen Suchfilter gewählt werden kann) wird das eingegebene Datum/Zeit als Suchwert verwendet, wie es in der Suche ist.



## Anhang

### **GDSN-Nachrichten**

Es folgt eine Übersicht über die wichtigsten Arten von GDSN Nachrichten:

Nachrichtenart	Ziel	Gesendet	Gesendet an
RCI, Registry Catalog Item	Registrieren von	Source Data	Global Registry
CIP, Catalog Item Publication	Artikeldaten Publizieren von Artikeln an Zielmarkt oder Händler	Source Data Pool	Source Data Pool
CIS, Catalog Item Subscription	Subskription von Artikeldaten	Recipient Data Pool	Global Registry
CIN, Catalog Item Notification	Mitteilung über Artikeländerungen oder neue Objekte	Source Data Pool	Recipient Data Pool
CIC, Catalog Item Confirmation	Bestätigung über empfangene Objekte	Recipient Data Pool	Source Data Pool
PSC, Price Synchronization Confirmation	Händlerbestätigung als Reaktion auf eine Preissynchronisation (PSD)	Recipient Data Pool	Source Data Pool
PSD, Price Synchronization Document	Anfrage für eine Händlerbestätigung	Source Data Pool	Recipient Data Pool
RFCIN, Request for Catalog Item Notification	Anforderung von Daten nach einer Synchronisation	Recipient Data Pool	Source Data Pool
GS1 Response	Werden als Empfangsbestätigung für Transaktionen gesendet, die erfolgreich durchgeführt wurden. Enthält sowohl die positive als auch negative Nachricht.	Recipient Data Pool	Source Data Pool
GDSN Exception	Werden gesendet, wenn Fehler auftreten, während Nachrichten und / oder Transaktionen	Recipient Data Pool	Source Data Pool



	verarbeitet (Validierungs	wurden bericht).				
Catalogue Item Hierarchical	Beschreibt	die	Source	Data	Recipient	Data
Withdrawal	Anforderung	ein	Pool		Pool	
	Objekt innerhalb					
	GDSN zu widerrufen					



## Abbildungsverzeichnis

Abbildung 1: 1WorldSync approval Online-Hilfe-Funktion	8
Abbildung 2: Anmelde-Fenster	
Abbildung 3: Abmeldefunktion	
Abbildung 4: Option Passwort vergessen	
Abbildung 5: Neues Passwort zusenden	
Abbildung 6: Start-Tab mit Dashboard-Übersicht	
Abbildung 7: Dashboard Suchfunktion	
Abbildung 8: Drop-Down-Menü zum Ändern der Sprache und Zeitzone	
Abbildung 9: Menüleiste mit verschiedenen Modulen	
Abbildung 10: Bereich für die Suchfunktion	
Abbildung 11: Kriterien für die Artikelsuche	17
Abbildung 12: Status Filter	
Abbildung 13: Textsuche	17
Abbildung 14: Option Bearbeiten im Widget Erweiterte Suchfunktion	
Abbildung 15: Suchkriterien definieren	20
Abbildung 16: Suchprofile	23
Abbildung 17: Ein Suchprofil speichern	
Abbildung 18: Ein Suchprofil ändern	24
Abbildung 19: Ein Suchprofil löschen	
Abbildung 20: Bestätigungsdialog	25
Abbildung 21: Ein Suchprofil anwenden	25
Abbildung 22: Ausschnitt der Objektliste	
Abbildung 23: Ergebnisse sortieren	
Abbildung 24: Anzahl der Ergebnisse und Reset-Funktion	27
Abbildung 25: Tabellenspalten bearbeiten	27
Abbildung 26: Tabellenspalten auswählen	27
Abbildung 27: Datensätze hervorheben	
Abbildung 28: Herunterladen der Trefferliste	
Abbildung 29: Artikel mit verlinkten Assets	
Abbildung 30: Artikel in Detailansicht öffnen	
Abbildung 31: Artikeldetailansicht	
Abbildung 32: Umschalttaste ausgefüllte Attribute	
Abbildung 33: Übersicht Hierarchien	
Abbildung 34: Artikelhistorie, Überarbeitungsstatus	
Abbildung 35: Bsp. Externe Objektliste	
Abbildung 36: Editor Objektliste	
Abbildung 37: Artikel mit Digitaler Anlage suchen	35
Abbildung 38: Digital Asset validieren	
Abbildung 39: Bestätigung Validierung Digital Asset	
Abbildung 40: Öffentlicher Katalog	
Abbildung 41: Werkzeugleiste im Öffentlichen Katalog	
Abbildung 42: Anlegen einer Subskription	
Abbildung 43: Anlegen einer Subskription mit der Anforderung einer RFCIN	
Abbildung 44: Funktion der Artikel-Revision	



Abbildung 45: Attributfinder	40
Abbildung 46: Attributgruppen finden	41
Abbildung 47: Artikel-Hierarchie	41
Abbildung 48: Export-Funktion, Formatauswahl	42
Abbildung 49: Export-Funktion, Start Download	42
Abbildung 50: Export-Dialog	43
Abbildung 51: Dashboard	44
Abbildung 52: Aufgabenliste	45
Abbildung 53: Optionen der Aufgabenliste	45
Abbildung 54: Menüleiste Objektliste	46
Abbildung 55: Confirmation Details, Korrekturmassnahmen	48
Abbildung 56: Artikel auswählen	49
Abbildung 57: Artikel synchronisieren	49
Abbildung 58: Synchronisierungsreport	50
Abbildung 59: Setze Status Überarbeiten	50
Abbildung 60: Artikel überarbeiten mit Status Reason	51
Abbildung 61: Setze Status Ablehnen	51
Abbildung 62: Sicherheitsabfrage Artikel ablehnen	51
Abbildung 63: Beispiel für ein Tool Tipp	52
Abbildung 64: Rückweisung mit CIC015	52
Abbildung 65: Menüleiste Subskriptionen	54
Abbildung 66: Liste von Subskriptionen	55
Abbildung 67: Suchfilter Subskriptionen	55
Abbildung 68: Neue Subskription anlegen	56
Abbildung 69: Massen-Subskription einrichten	57
Abbildung 70: Massen-Subskription, CSV-Datei hochladen	57
Abbildung 71: Artikel Re-Export	59
Abbildung 72: Subskription löschen, Bestätigungsnachricht	59
Abbildung 73: Lieferantensuche	60
Abbildung 74: Anlegen einer Subskription	60
Abbildung 75: Dialog Anlegen einer Subskription	61
Abbildung 76: Ablauf der Validierung	62
Abbildung 77: Validierungsreport	62
Abbildung 78: Beispiel einer CIN mit DQG-Bewertung	63

# Änderungsverzeichnis

Dokument Version 6.0 im Release 6.0 BETA			
02.01.2017	Systemanforderungen, S.	Systemanforderungen aktualisiert	



18.01.2017	Struktur der Online Hilfe, S.	Layout aktualisiert		
18.01.2017	Anmelden – Abmelden, S.	Layout neue UI übernommen		
18.01.2017	Spracheinstellung und Zeitzone der Benutzeroberfläche ändern, S.	Layout neue UI übernommen		
18.01.2017	Menuestruktur, S.	Layout neue UI übernommen		
19.01.2017	Module in der Trefferliste des Öffentlichen Katalogs, S.	Layout neue UI übernommen		
19.01.2017	Werkzeugleiste in der Trefferliste des Öffentlichen Katalogs; S.	Layout neue UI übernommen		
19.01.2017	Artikel Suchen und Finden, S.	Layout neue UI übernommen		
19.01.2017	Artikel Finden mit der Artikelsuche, S.	Layout neue UI übernommen		
19.01.2017	Artikel Finden mit der Textsuche, S.	Layout neue UI übernommen		
19.01.2017	Suchkriterien definieren für eine erweiterte Suche, S.	Layout neue UI übernommen		
19.01.2017	Artikel Finden mit Filtern, S. ff.	Layout neue UI übernommen		
23.01.2016	Arbeiten mit der Objektliste, S. ff.	Layout neue UI übernommen		
31.01.2017	Anlegen einer Subskription, S.	Layout neue UI übernommen		
Dokument Version 6.0-1 im Release 6.0				
10.02.2017	Systemanforderungen, S.	Korrektur der unterstützten Browser.		
Dokument Version 6.0-	Dokument Version 6.0-2 im Release 6.0			
16.03.2017	Systemanforderungen, S.	Bildschirmauflösung von 1024*768 geändert in 1280*1024		
Dokument Version 6.1-0 im Release 6.1				



29.03.2017	Arbeiten mit der Objektliste, S.	Ergänzen der Funktion 'Trefferliste herunterladen'.		
29.03.2017	Arbeiten mit der Objektliste, Artikelhierarchie, S. Öffentlicher Katalog, Hierarchien, S.	Verbesserter Hierarchie Editor, Austausch der Abbildung		
30.03.2017	Dashboard, Suchfunktion, S.	Erweiterung ergänzt: Die Textsuche wird als Element der Hauptnavigation angezeigt und ermöglicht somit Nutzern aus jedem Modul Suchen durchzuführen		
Document Version 6.2-	0 Release 6.2			
30.05.2017	Anordnen der Spalten, S.	Eine optimierte Auswahl der Tabellenspalten ermöglicht dem Nutzer die Listenansicht besser an seine Bedürfnisse anzupassen		
29.06.2017	Artikel finden mit der erweiterten Suchfunktion, S.	Abschnitt überarbeitet/aktualisiert und Abbildungen ausgetauscht.		
Dokument Version 6.3-0 für Release 6.3				
20.10.2017		Keine funktionalen Änderungen in diesem Dokument für dieses Release		
Dokument Version 6.4.0 für Release 6.4				
29.11.2017		Keine funktionalen Änderungen in diesem Dokument für dieses Release.		
Dokument Version 6.5-0 im Release 6.5 gültig ab Februar 2018				
23.01.2018	Objektliste (extern), S.	Validieren-Option ergänzt, Abbildung aktualisiert, DQG		
23.01.2018	Dashboard, S.	Abbildung aktualisiert		
Dokument Version 6.6-0 im Release 6.6 gültig ab März 2018				
02.02.2018		Erstellung des gesamten Dokumentes		
16.02.2018	Artikelansicht, S.	Ergänzung: Hinweis zum horizontalen DQ Koeffizienten		



20.02.2018	Anlegen einer Subskription im Öffentlichen Katalog, S.	Ergänzung zur Erläuterung der "Neu Laden" -Flag		
09.03.2018	Anreicherung des ausgehenden CIN Nachricht mit Data Quality Bewertung, S.	Abschnitt ergänzt.		
Dokument Version 6.7 i	m Release 6.7			
26.04.2018		Gesamtes Dokument		
26.04.2018	Dynamic UI Schalter, S.	Ergänzung Hinweis auf die Funktion des Dynamic UI Schalters		
Dokument Version 6.8 i	m Release 6.8 gültig ab 13.06.	2018		
04.06.2018	Synchronisieren von Artikeldaten, S.	Ergänz um: WS   1WorldSync approval klassifiziert Ihre CICs entweder nur als Warnungen oder als Fehler. Die generierten CICs sind um zwei neue Informationen erweitert worden: Ein Korrekturcode, der den Hinweis ACTION_NEEDED enthält, wenn Fehler beim Validierungsvorgang in 1WorldSync approval erkannt wurden oder WARNING, wenn nur Warnungen innerhalb der Artikel gefunden wurden. Darüber hinaus wird der additionalPartyIdentificationTypeCode auf 1WorldSync approval gesetzt, um CICs zu kennzeichnen, wenn sie automatisch als Ergebnis einer Artikelvalidierung innerhalb von 1WorldSync approval erstellt wurden.		
Dokument Version 6.8-	Dokument Version 6.8-1 gültig ab 27.06.2018			
14.06.2018	Ablauf der Validierung, S.	Abschnitt inkl. Abbildungen eingefügt.		
Dokument Version 6.9-0 gültig ab 30.07.2018				
27.07.2018	Untertitel: Über 1WorldSync	Text aktualisiert		
Dokument Version 6.10	Dokument Version 6.10-0 gültig ab 13.09.2018			
12.09.2018		Veröffentlichung 6.10		


Dokument Version 6.11-0 gültig ab 22.10.2018			
22.10.2018		Veröffentlichung 6.11	
Dokument Version 6.12	-0 gültig ab 28.11.2018		
28.11.2018		Veröffentlichung 6.12 Testversion	
12.12.2018		Veröffentlichung 6.12 Prod-Version	
Beginnend mit 2019 werden die Releases jeweils mit dem Jahr und dem Monat benannt, in dem sie implementiert werden. Das kommende Release im Februar 2019 heißt demnach 19.2, das Mai Release 19.5 etc. Daraus ergibt sich ein "Nummernsprung" von 6.12 im Dezember 2018 auf 19.2 im Februar 2019.			
Dokument Version 19.2	-0 gültig ab 04.02.2019		
Dokument Version 19.2	-1 gültig ab 18.02.2019		
Dokument Version 19.0	4-0 gültig ab 18.03.2019		
Dokument Version 19.0	4-1 gültig ab 01.04.2019		
Dokument Version 19.0 1WorldSync approval z	Dokument Version 19.04-2 gültig ab 01.04.2019 Anpassung der Produktbezeichnung von WS 1WorldSync approval zu 1WorldSync approval		
Dokument Version 19.0	95-0 gültig ab 11.05.2019		
Dokument Version 19.0		tbetrieb)	
Dokument Version 19.08-0 gültig ab 29.07.2019			
Dokument Version 19.0	9-1 gültig ab 09.09.2019		
03.09.2019	Gesamtes Dokument	div. Abbildungen im Hinblick auf 1WorldSync Layout aktualisiert	
Dokument Version 19.11-1 gültig ab 02.11.2019			
12.11.2019	Gesamtes Dokument	Abbildungen ausgetauscht aufgrund Oberflächen-Änderungen	
Dokument Version 19.1	2-1 gültig ab 05.12.2019		
05.11.2019	Systemanforderungen. S.	Änderung von Windows IE 10 auf Windows IE 11	
14.11.2019	Herunterladen der Trefferliste, S.	Herunterladen des CSV Reports aktualisiert.	
Dokument Version 20.02 gültig ab 03.02.2020			
12.12.2019	Ausgefüllte Attribute Schalter, S.	Abschnitt aktualisiert	



12.12.2019	Anlegen einer Subskription, S.	Abschnitt aktualisiert	
Dokument Version 20.0	12-2 gültig ab 20.02.2020		
12.02.2020		Vorlage aktualisiert	
Dokument Version 20.0	)3-1 gültig ab 16.03.2020		
Dokument Version 20.05 gültig ab 27.04.2020			
14.04.2020	Arbeiten mit der Objektliste / Anordnen der Spalten, S.	Abschnitt aktualisiert	
14.04.2020	Herunterladen der Trefferliste, S.	Abschnitt aktualisiert	
Dokument Version 20.0	16 gültig ab 08.06.2020	1	
27.05.2020	Digitale Anlagen in 1WorldSync approval, S.	Abschnitt eingefügt	
27.05.2020	Artikel-Detailansicht, S.	Abschnitt aktualisiert	
Dokument Version 20.08 gültig ab 27.07.2020			
20.07.2020		Erstellung Dokument Version 20.08	
Dokument Version 20.09 gültig ab 07.09.2020			
25.08.2020		Erstellung Dokument Version 20.09	
09.09.2020	Externe Objektliste, Digitale Anlagen, S.	Abschnitt aktualisiert, Abbildung eingefügt.	
Dokument Version 20.0	9-1 gültig ab 21.09.2020		
14.09.2020	Digitale Anlagen in approval, S.	Abschnitt aktualisiert, Abbildungen eingefügt	
Version 20.11 gültig ab 26.10.2020			
07.10.2020	Digitale Anlagen in approval, S.	Abschnitt aktualisiert, Position geändert	
07.10.2020	Validierung Digitaler Anlagen, S.	Abschnitt ergänzt, gültig ab Release 20.11	
Version 20.11-2 gültig ab 07.11.2020			
28.10.2020	Systemanforderungen, S.	Aktualisierung Browser Support	
Version 20.12-1 gültig ab 30.11.2020			



25 11 2020	Validiarung Digitalar	Ergänzung der Suchfunktion zum	
23.11.2020	Anlagon in approval S	Eightzung der Suchrunktion zum	
01.12.2020	Alliagen ill approval, S.	mit fohlorhoften Anlagen	
		mit feniernaften Anlagen.	
		Darstellung der	
		Validierungsergebnisse ergänzt	
Version 20.12-2 gültig a	ab 14.12.2020		
04.12.2020	Massen-Subskriptionen, S.	Abschnitt hinzugefügt	
04.12.2020	Regeln für die CSV-Datei, S.	Abschnitt hinzugefügt	
Version 20.12-3 gültig a	Version 20.12-3 gültig ab 04.01.2021		
04.01.2021	Regeln für die CSV-Datei, S.	Abschnitt überarbeitet	
Version 21.02-1 gültig a	ab 01.02.2021		
22.01.2021	Digitale Anlagen in	Klickbare URL unter dem Vorschaubild	
	1WorldSync approval, S.	auf der Artikeldetailseite hinzugefügt.	
Version 21.02-2 gültig ab 16.02.2021 Produktivbetrieb			
Version 21.03-1 gültig a	ab 15.03.2021 TEST		
16.02.2021		Disclaimer eingefügt	
20.02.2021	Validierung von	Abschnitt aktualisiert	
	Artikeldaten, S.		
19.03.2021	Liste der	Abschnitt aktualisiert	
	veröffentlichenden		
	Lieferanten, S.		
Version 21.05-1 im Rele	 ease 21.05 Testbetrieb gültig a	b 03.05.2021	
		Keine Änderung zu Version 21.03-1	
Version 21.05-2 Release 21.05 PROD gültig ab 14.05.2021			
06.05.2021	Export von Artikeldaten,	Hinweis ergänzt zur	
	S.	Weiterverarbeitung von empfangenen	
		Daten in Excel.	
Version 21.06-1 Release 21.06 gültig ab 14.06.2021			
		Keine Änderung zu Version 21.05-2	
Version 21.08-1 Release	Version 21.08-1 Release 21.08 gültig ab 02.08.2021		
		Keine Änderung zu Version 21.06	
Version 21.09-1 Release 21.09 gültig ab 13.09.2021			



		Keine Änderung zu Version 21.08
Version 21.09-2 Release 21.09 gültig ab 20.09.2021		
		Formatierung korrigiert
Version 21.09-3 Release 21.09 gültig ab 04.10.2021		
		Produktiver Betrieb
Version 21.11 Release 2	21.11 gültig ab 08.11.2021	
		Testbetrieb
Version 22.02-1 Release	e 22.02 gültig ab 14.02.2022	
		Testbetrieb
Version 22.02-2 Release	e 22.02 gültig ab 26.02.2022	
		Produktivbetrieb
Version 22.04-1 Release	e 22.04 gültig ab 28.03.2022	
		Keine Anpassungen
Version 22.05-1 Release	e 22.05 gültig ab 09.05.2022	
		Testbetrieb Keine Anpassungen
Version 22.05-2 Release	e 22.05 gültig ab 21.05.2022	
		Produktivbetrieb
Version 22.07-1 Release	e 22.07 gültig ab 20.06.2022	
		keine Anpassungen
Version 22.08-1 Release	e 22.08 gültig ab 14.07.2022	
04.07.2022	Impressum	Lars Schickner durch Moritz Hoffmann als inhaltlich Verantwortlicher ersetzt
Version 22.08-2 Release 22.08 gültig ab 12.08.2022		
02.08.2022		Prod-Version
02.08.2022	Impressum	Ulrich Blanke als GF entfernt
Version 22.09-1 im Release 22.09 gültig ab 12.09.2022		
12.09.2022		Test-Version
26.09.2022		Prod-Version
Version 22.11-1 im Release 22.11 gültig ab 31.10.2022		



31.10.2022		Testbetrieb	
Version 22.11-2 gültig ab 19.11.2022			
		Prod-Betrieb	
Version 23.02-1 gültig ab 06.02.2023			
09.03.2023	Erweiterte Suche, Suchkriterien definieren für die erweiterte Suche, S. 19	Ergänzung der Suchkriterien für Digital Assets	
Version 23.05-3 gültig a	ab 06.06.2023	1	
05.06.2023	Filtern nach Digitalen Anlagen, S. 34	WSP-6532: Erweiterung um die Möglichkeit nach bestimmen Media- Asset-Kriterien zu filtern.	
Version 23.08-01 gültig ab 24.07.2023			
15.06.2023	Benutzerdefinierter Excel- Export, S. 43	WSP-6994: Abschnitt ergänzt	
Version 23.08-02 gültig	ab 18.08.2023	1	
25.07.2023	Digital Asset Management, S. 32	SEU-1983: Hinweis eingefügt: aufgrund verschiedener color spaces zu einem Digital asset erscheint das thumbnail in der Applikation in schwarz/weiß. Die Extraktion der Metadaten ist davon nicht betroffen.	
Version 23.11-1 gültg a	b 23.10.2023 TEST	1	
04.09.2023	Struktur der Online-Hilfe, S. 8	Anpassung der Beschreibung	
Version 23.11-2 gültig ab 18.11.2023 Prod-Betrieb			
		Keine Anpassung	
Version 24.02	I		
12.02.2024		Keine Anpassung	
Version 24.05-01 gültig ab 06.05.2024			
22.04.2024		Keine Anpassung	
Version 24.05-02 gültig ab 01.07.2024			
		Rebranding 1WorldSync	



Version 24.05-03		
05.07.2024	Artikel Re-Export, S. 58	Ergänzung zum Artikel Re-Export vorgenommen
Version 24.08-01		
05.08.2024		Testbetrieb 24.08
Version 24.08-02		
17.08.2024		Produktiv-Betrieb 24.08
Version 24.11-01		
01.10.2024		Update Impressum
04.11.2024		Testbetrieb
Version 24.11-02		
16.11.2024		Prod-Betrieb
Version 24.11-03		
11.12.2024	Anzeige von Digital Assets in approval, Seite 34	Ergänzung des Abschnitts
Version 25.02-1		
07.02.2025		Test-Betrieb
Dokument Version 25.0	)5-1	
		Test-Betrieb